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VAPSINT è un'azienda con pluriennale esperienza nella costruzio-

ne di ricambi auto e nella loro commercializzazione. La conoscenza 

tecnica dei materiali e dei loro comportamenti, la ricerca e la speri-

mentazione, la profonda esperienza dei processi di produzione, gli 

investimenti continui in nuove tecnologie, ci hanno consentito una 

rapida espansione e diversificazione produttiva e commerciale. Va-

psint è anche un'azienda di uomini preparati tecnicamente e com-

mercialmente, pronti ad offrire tutta la loro esperienza, nella consa-

pevolezza che il rapporto con la clientela si consolida soltanto do-

po ripetute dimostrazioni di correttezza ed affidabilità. Gli obiettivi 

che ci siamo proposti in questi 30 anni di vita quali: il servizio di 

consegna diretta e costante, 

una ampia gamma di prodotti 

completi in assortimento e non 

concentrati solo su referenze di 

larga movimentazione, un otti-

mo rapporto qualità prezzo, ci 

hanno permesso di diventare 

una realtà importante nel pano-

rama della costruzione e distri-

buzione di ricambi auto. Le ca-

se automobilistiche producono 

modelli di auto sempre diversi, 

la vita di un modello è diventata 

molto breve, tenere a magazzino tutti i ricambi necessari alla loro 

manutenzione diventa un grosso  impegno logistico e finanziario, 

per questo motivo il mercato del ricambio di rotazione, cioè di quei 

ricambi che possono essere ricostruiti e ricondizionati, quali am-

mortizzatori, scatole sterzo, semiassi, alternatori, motori, testate, 

pompe iniezione diesel, pneumatici etc. è cresciuto, e crescerà an-

cora nonostante l'offerta del nuovo. Veneta Ammortizzatori ricondi-

ziona ammortizzatori auto dal 1964. La qualità deriva dall'attenta e 

accurata procedura di ricostruzione che mira a restituire l'originale 

affidabilità al ricambio ricondizionato, sostituendone le parti usura-

te, infatti le componenti che non sono in possesso delle caratteri-

stiche tecniche di tolleranza previste ven-

gono eliminate dal ciclo produttivo. Il ri-

cambio ricondizionato, grazie ai prezzi 

competitivi, si presta ottimamente ad es-

sere installato su autovetture con alcuni 

anni di vita, per le quali il proprietario è 

molto attento all'aspetto economico. Uti-

lizzare un ricambio di rotazione è molte 

volte più conveniente e più rapido che 

cercare di riparare i pezzi usurati, l'auto-

riparatore può eseguire la manutenzione 

del veicolo più in fretta e con più sicurezza. I ns. ricambi ricondizio-

nati sono testati e controllati, e godono di una garanzia di 12 mesi.



Un buon processo di ricostruzione degli ammortizzatori si basa su una 

evoluta e moderna struttura industriale, su un ambiente di lavoro in cui 

tutto l'impianto tecnico è razionalmente predisposto al fine di ottenere 

qualità, su personale qualificato, attento al rispetto ambientale inteso 

come ecologia e smaltimento dei rifiuti, e come adeguamento a tutte le 

normative vigenti per la sicurezza dei materiali e dei processi.

Il procedimento di ricostruzione e ricondizionamento inizia con la 

pulizia dell'ammortizzatore vecchio: attraverso un ciclo di lavaggio e 

sabbiatura vengono rimossi lo sporco, la vernice, le morchie di grasso 

e di antirombo.

Dopo  la  pulizia  si 

procede all'apertura 

delle guarnizioni di 

tenuta, e viene tolto 

l'olio idraulico che è 

contenuto nel corpo 

dell'ammortizzatore 

che,     previo 

stoccaggio,  viene 

inviato agli opportuni centri di raccolta.

L'ammortizzatore viene scomposto nelle sue parti componenti che 

successivamente vengono lavate accuratamente affinchè non vi siano 

residui di sporco tali da compromettere il buon funzionamento finale. I 

particolari interni in ferro quali membrane, pistoni e camere vengono 

scelti e controllati con attenzione uno ad uno. Le parti delicate quali 

camera e stelo cromato vengono testate con gli appositi strumenti al 

fine di verificarne le dimensioni e la finitura superficiale: tutte le parti 

usurate in gomma e ferro non corrispondenti ai parametri dimensionali 

stabiliti per il buon funzionamento vengono eliminate senza incertezze 

dal ciclo produttivo.

Un ammortizzatore serve a frenare i rimbalzi dell'auto, e la frenatura 

della corsa dello stelo avviene per il lento trafilamento dell'olio, 

contenuto nel cilindro, attraverso un foro calibrato presente sul pistone. 

Il continuo passaggio d'olio, attraverso il foro, usura il pistone come fa 

l'acqua che scorre sulla roccia.

Un ricondizionato di qualità non può trascurare questo fattore, ed infatti 

tutti i pistoni degli ammortizzatori che ricostruiamo sono rettificati al 

fine di ristabilire la forza di frenatura originale, in modo meccanico e 

non attraverso l'uso di olio idraulico più denso, l'olio infatti è sensibile 

alle escursioni termiche, ed un ammortizzatore rincondizionato con la 

sola immissione di olio denso, perde taratura d'estate, e diventa 

durissimo in inverno. Tutto l'olio che impieghiamo nel ciclo produttivo è 

completamente nuovo ed è molto fluido. Le sue caratteristiche tecniche

gli permettono di resistere agli sbalzi di temperatura, cosicché la 

taratura dell'ammortizzatore fissata in produzione rimane stabile anche 

dopo molte migliaia di chilometri di utilizzo e in tutte le condizioni 

ambientali.

Gli ammortizzatori vengono  quindi riassemblati per piccoli lotti. Il 

personale addetto ricompone l'ammortizzatore come fosse un ricambio 

nuovo, secondo una distinta base, che garantisce la omogeneità delle 

caratteristiche tecniche e costruttive nel tempo in  aderenza alle 

esigenze specifiche del veicolo. Si 

passa quindi alla fase di sigillatura e 

finitura in cui vengono installati gli 

eventuali supporti o accessori.

Alla fine del ciclo produttivo, ogni 

ammortizzatore  viene  collaudato. 

Durante il test di prova 

l'ammortizzatore viene sottoposto a 

vari cicli di  estensione e 

compressione per evidenziarne 

eventuali malfunzionamenti, battiti, 

o corse veloci.

La fase di verniciatura, infine, 

prepara   l'ammortizzatore  per 

l'immagazzinamento e prima  di 

essere imballato, viene  apposta 

l'apposita etichetta che ne determina il mese di 

produzione, e ne garantisce la qualità.

Il ricambio ricondizionato è ecologico, utilizzare 

un'ammortizzatore ricostruito, evita la 

dispersione in natura di olio e materie ferrose, e 

fa risparmiare preziosa energia, sotto forma di un 

prezzo inferiore per l'utilzzatore finale.



A good shock-absorber reconstruction process is based on: a 

state-of-the-art, modern industrial structure; a working environ-

ment in which the whole technical plant is rationally arranged to 

obtain quality; qualified personnel who respect the environment 

in terms of ecology and waste disposal as well as adaptation to 

all the current standards and regulations concerning the safety 

of the materials and the processes.

The reconstruction and refurbishing procedure starts with the 

cleaning of the old shock absorber: the dirt, paint, sludge and 

sound-deadening mixture are removed through a cleaning and 

sanding cycle.

After cleaning, the seals are opened and the hydraulic fluid in the 

shock-absorber body is removed and stored ready to be sent to 

suitable collection centres.

The shock absorber is split up into its component parts, which 

are then thoroughly cleaned until there is no more residual dirt, 

which could jeopardise final operation. The internal iron parts, 

such as membranes, pistons and chambers are selected and 

carefully controlled one by one.

Delicate parts, such as the chambers and chromed rod, are te- 

sted with special instruments to check their size and the surface 

finish: all the worn parts in rubber or iron that are not in com- 

pliance with the established dimensional parameters ensuring 

good operation, are immediately replaced with others from the 

production cycle. A shock absorber should cushion the jolts of 

the car and the rod stroke is decelerated 

by the slow passage of oil, contained in 

the cylinder, through a calibrated hole on 

the piston. The continuous passage of oil 

through the hole wears away the piston as 

dripping water does a rock.

A quality refurbishment cannot neglect 

this aspect and all the shock-absorber pistons are refaced in or- 

der to re-establish the original braking force mechanically and 

not by using a denser hydraulic fluid. The fluid is sensitive to 

changes in temperature and a shock absorber that is recon-

structed by just putting in dense oil, loses its calibration in the 

summer and becomes hard in the winter. All the fluid that we use 

in the production cycle is completely new and very fluid. Its 

technical characteristics are such that withstands sudden tem- 

perature changes, so that the shock-absorber calibration fixed in 

production remains stable even after thousands of kilometres in 

all environmental conditions.

The shock absorbers are then reassembled in small lots. Wor-

kers put the shock absorber together again as if it were a new 

spare, according to a bill of materials, which ensures uniformity 

of the technical and constructional characteristics as time pas- 

ses, according to the specific requirements of the vehicle. Sea- 

ling and finishing is then carried out with the installation of any 

mountings or accessories. At the end of the production cycle, 

each shock   ab- 

sorber  undergoes 

tests consisting of 

various cycles of 

extension   and 

compression that 

highlight any 

mal-

function, knocking or fast strokes. Lastly the painting stage 

The refurbished spare part is ecological; using a reconstructed 

shock absorber avoids having to dispose of oil and ferrous 

material and saves on precious energy, while the final user has 

the advantage of a lower price.
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(dati 

Gli ammortizzatori possono essere forniti sia nella linea olio che in quella gas 

con una taratura rinforzata ed incrementata del 30-40% rispetto alla taratura 

normale. Questa linea è denominata ROADSTAR ed è stata creata dai tecnici 

per un uso stradale-sportivo, in cui sono apprezzate le prestazioni di maggior 

tenuta in condizioni di guida più estrema. La linea a gas inoltre si avvantaggia 

rispetto alla linea ad olio della pressurizzazione con azoto la quale rende 

l'ammortizzatore più reattivo alle sollecitazioni del manto stradale.

AMMORTIZZATORI A TARATURA RINFORZATA "ROAD STAR"

La lunga esperienza maturata nell'ambito della costruzione dell'ammor-tiz-

zatore e nello studio del suo funzionamento ci ha permesso di fornire agli 

sportivi una linea di ammortizzatori completamente modificati nella struttura 

interna al fine di dare prestazioni elevate, come taratura e come durata, in 

relazione alle sollecitazioni estreme che si incontrano in una competizione. 

Le tarature di questi modelli studiati appositamente in funzione del tipo di 

gara su pista o su sterrato, possono variare dal 70 al 100% in più.

AMMORTIZZATORI MODIFICATI CORSA "SPORT-PRO"

ACCORCIATURA E KIT MOLLE PER ASSETTI

Rif. Modello Taratura norm. Taratura rinforz.

FI271

CG358

VW793

CG60

Fiat Punto Anter.

Fiat Punto Anter.

VW Golf II-III

VW Golf II-III

Olio

Confort Gas

Olio

Confort Gas

70 Kg

70 Kg

80 Kg

80 Kg

90 Kg

90 Kg

110 Kg

110 Kg

(Le tarature sono state rilevate statisticamente su macchina dinamometrica e sono funzione della velocità di
escursione dello stelo misurata in metri al secondo).

La profonda conoscenza del funzionamento dell'ammortizzatore e del 

comportamento dei materiali, ha permesso alla Veneta Ammortizzato-

ri di  sviluppare  all'interno 

della linea  del   ricambio ri-

condizionato, un settore de-

dicato   alla   elaborazione  di 

ammortizzatori a gas secon-

do una propria  tecnologia.

Gli ammortizzatori cosí riela-

borati    sono     denominati 

CONFORT  GAS.

In  un   ammortizzatore pres-

surizzato  con gas    azoto,   le 

caratteristiche  di    frenatura 

sono più progressive ed effi-

caci. Il gas a bassa pressio-

ne   contenuto  nel  cilindro 

mantiene  l'olio    costante-

mente in "lavoro" durante le 

veloci    escursioni  che  com-

pie il pistone trascinato dallo stelo, in questo modo non si formano 

vuoti o schiume, ed il risultato per il guidatore è un migliore confort di 

guida e una maggiore sicurezza di tenuta di strada.

Thanks to its in-depth knowledge of shock-absorber operation 

and the behaviour of materials, Vapsint had developed a 

sector within its refurbished spare parts line, which produ-

ces gas cushions based on the company's own techno-

logy. This type of shock absorber or cushion has been 

called CONFORT GAS. The braking characteristics of 

a cushion containing pressurised gas are more 

gradual and effective.

The gas contained in the cylinder at low pres-

sure keeps the fluid constantly at work du-

ring fast travel of the piston pulled by the 

rod; in this way no vacuums or foam are 

produced, resulting in more comforta-

ble driving conditions and more as-

sured roadholding.

Per informazioni contattate il nostro ufficio commerciale.

Per migliorare le prestazioni dell'auto sono disponibili gli 

essetti della linea sportiva-stradale. Il kit è composto di 4 

molle (2 solamente per certe vetture). L'assetto progres-

sivo dell'auto è dato dal passo variabile della molla che 

garantisce già di per sé un aumento di tenuta di strada 

e una grande stabilità senza perdita di confort. 

L'abbassamento medio a seconda del tipo di vettura, 

è compreso tra i 20 e i 40 mm.

Le migliori prestazioni, in quanto a 

tenuta di strada, si ottengono con 

l'abbinamento ai nostri ammortiz-

zatorri ACCORCIATI della serie 

ROADSTAR studiati appositamente per 

questi assetti. L'accorciatura dello stelo di-

minuisce il rollio dell'auto ed evita bru-

schi spostamenti del baricentro, che 

potrebbero compromettere la sta-

bilità del veicolo; inoltre con lo ste-

lo accorciato si recupera 

l'abbassamento dell'auto e si man-

tiene la molla sempre nella posizio-

ne ottimale di lavoro. Le accorcia-

ture vengono eseguite nei nostri la-

boratori secondo le spedifiche tec-

niche dei singoli modelli.
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Catalogo Ammortizzatori 2022

Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

ALFA ROMEO

145 - 146
Alfa 145 T.D. - Alfa 146 T.D. (930) 94- SOSP cg 92 Foro Ø 10mm O.O. cg 372

Alfa 145 - Alfa 146 

(930) (Escl. Turbo Diesel)

           -97 SOSP

sx-dx

cg 93 con attacco barra O.O. cg 372

Alfa 145 - Alfa 146 (930) 

(Escl. Turbo Diesel)

97- SOSP cg 92 Foro Ø 10mm O.O. cg 372

Alfa 145 JTD - Alfa 146 JTD (930)

(Vedi Note)

2.99-1.01 SOSP cg 96 foro Ø 12mm

ancoraggio

30mm

O.O. cg 372

147
Alfa 147 (937)

(Escl. GTA)

01.01- P.AS. cg 98 SOSP cg 147

155
Alfa 155 1.7 - 1.8 - 2.0 Twin Spark

(167)

            -97 SOSP cg 92 fori att Ø 10mm O.O. cg 354

Alfa 155 Turbo Diesel / V6 (167)             -97 SOSP cg 96 fori att Ø 12mm O.O. cg 354

Alfa 155 4x4 SOSP cg 96 O.O.

156
Alfa 156 Berlina (932)

(Escl.sospensione sportiva)

9.97- P.AS. cg 98 SOSP corpo Ø 52 cg 99 stelo c/attacco

diritto 

escl. Nivomat Ø

62

Alfa 156 Berlina (932)

(Escl.sospensione sportiva)

9.97- P.AS. cg 98 SOSP corpo Ø 52 cg 103 stelo c/attacco

conico 

escl. Nivomat Ø

62

Alfa 156 SW (932)

(Escl.sospensione sportiva)

9.97- P.AS. cg 98 SOSP corpo Ø 52 cg 99 stelo c/attacco

diritto 

escl. Nivomat Ø

62

Alfa 156 SW (932)

(Escl.sospensione sportiva)

9.97- P.AS. cg 98 SOSP corpo Ø 52 cg 103 stelo c/attacco

conico 

escl. Nivomat Ø

62

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua ALFA ROMEO

Continua 156

Alfa 156 4x4 (932) Crosswagon 98- P.AS. cg 116 50704478

50705574

SOSP cg 122 50703961

50705575

159
Alfa 159 Berlina/Sportwagon (939) 

(Escl Q4 - 4WD)

05- cg 158 cg 159

Alfa 159 Berlina/Sportwagon (939)

4WD

05- cg cg

164
Alfa 164

(Escl.Autolivellante)

fino a telaio n° 6183988

87-10.90 SOSP cg 211 perno

ancoraggio Ø

10mm

SOSP cg 212

Alfa 164 2° serie 

(Escl.Autolivellante) 

dal telaio n° 6183989

11.90- SOSP cg 215 perno

ancoraggio Ø

14mm

SOSP cg 212

Alfa 164 

(Controllo Elettronico)

SOSP ar 001 Al campione SOSP ar 002 al campione

166
Alfa 166 (936) 9.98-05 P.AS. cg 108 P.O. cg 109

33
Alfa 33 1° serie (Type 905) 

(Escl. 4x4)

83- 2.87 SOSP

sx-dx

ar 045 P.O. cg 198

Alfa 33 4x4 (Type 905) 84-86 SOSP

sx-dx

ar 055 P.O. cg 198

Alfa 33 2° serie (Type 905) 3.87-1.90 SOSP

sx-dx

cg 209 perno

ancorØ16mm -

filetto Ø10mm

P.O. cg 198

Alfa 33 3° serie (Type 907) 2.90-1.93 SOSP

sx-dx

cg 213 perno

ancorØ12mm -

filetto Ø10mm

P.O. cg 198

Alfa 33 4° serie  (Type 907) 2.93- SOSP

sx-dx

cg 97 c/piatto

portam-perno

ancorØ 14mm

-filet.Ø10mm

P.O. cg 198

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua ALFA ROMEO

75
Alfa 75 Benzina/Diesel 

(Escl. 2.5 V6)

7.85-92 PS.S. cg 06 P.P. cg 07

90
Alfa 90 11.84-89 PS.S. cg 06 P.P. cg 07

ALFA SUD
Alfa Sud 3° serie / Sprint 3° serie 7.82- SOSP

sx-dx

ar 057 stelo Ø 20mm P.O.

Alfa Sud Sprint Ti Quadrifoglio 84-90 SOSP

sx-dx

ar 045 P.O. cg 198

ARNA
Arna             -86 SOSP

sx-dx

ar 045 P.O.

GIULIA
Giulia T.T. -  1750 - 2000 (105-115) 65-80 P.O. NUOVO

NP 2113

P.P. NUOVO

NP 2114

GIULIETTA
55-66 P.P. NUOVO

NP 2110

P.O. NUOVO 

NP 2111

Giulietta (940) 10- SOSP

sx-dx

cg 176 P.O. cg 177

GT
Alfa GT (937) (Escl. GTA) 04- P.AS. cg 136 SOSP cg 137

GTV
GTV - Spider - Montreal 65-92 P.O. NUOVO

NP 2113

P.P. NUOVO

NP 2114

GTV - Spider - Twin Spark

(916)

95- SOSP cg 94 Fori Ø 10mm O.AS. cg 95

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua ALFA ROMEO

Continua GTV

GTV Turbo - Spider 3.0

(916)

95- SOSP O.AS. cg 95

MITO
Mito (955) (Escl. Controllo elettronico) 08-10 SOSP

sx-dx

cg 128 P.O. cg 129 con molla interna

Mito (955) 0.9 - 1.3 JTDM (Escluso

controllo elettronico)

01.2011- SOSP

sx-dx

cg 128 cg 155

AUDI

100
100 t.t. 6.76-6.79 CART cg 10/c P.S. au 020

100 t.t. 6.79-9.82 CART cg 10/c P.S. au 036

100 Quattro 1.88- CART cg 10/c P.S. cg 232

100-200
100/200

(Escl. Quattro)

10.82-94 CART cg 10/c P.S. cg 230

200 Quattro 2.2 Turbo 2.88- CART cg 10/c P.S. cg 232

50
50 t.t. 9.74- CART NUOVO

16123/N

P.S. cg 200

80-90
80 TT (B3) 

90 2.0 in. 1.6 Turbo D 

(escl. sospensione ribassata)

8.78-9.86 CART cg 08/c P.S. cg 09

80 - 90 (B3)

(escl.Coupé 4x4)

10.86-8.91 CART cg 08/c P.S. cg 09

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua AUDI

Continua 80-90

80 - 90 - Coupé 

(con sospesione ribassata 27mm)

        -8.91 CART cg 08/c P.S. cg 229

80 t.t. (8C - B4) 

(escl. Quattro e Cabrio)

9.91- CART cg 08/c P.S. cg 227

80 Cabrio 91- CART cg 08/c

80 

(con sospensione ribassata)

9.91- CART cg 08/c P.S. cg 225

A1
A1 (8X) (Escl. S-Line) 10- SOSP cg 794 P.O. cg 677

A2
A2 (8Z)

(Escl. 1.2 TDi 3L)

99- SOSP cg 676 stelo Ø 20mm P.S. cg 677

A2 (8Z)

(Escl. 1.2 TDi 3L)

99- SOSP cg 678 stelo Ø 22mm O.O. cg 677

A3
A3 (8L)

(Escl.Quattro e 130HP)

96-4.03 SOSP cg 684 stelo Ø 22mm P.S. cg 231 NUOVO

37208/N

A3 (8L) 130 HP 96-03 SOSP cg 684 /R P.S. cg 231

A3 Quattro (8L) 97-4.03 SOSP cg 688 con attacco

barra torsione

O.O.

A3 (8P)

(Escl.Quattro)

5.03- SOSP cg 784 stelo Ø 22mm

innesto Ø 50

P.O. cg 785

A3 (8P)

(Escl.Quattro)

5.03- SOSP cg 786 innsesto Ø 55

stelo Ø 25mm
cg 785

A3 Quattro (8P) 5.03- SOSP O.O.

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua AUDI

Continua A3

A3 Sport Back (8P) 03- SOSP

A4
A4 (8D-B5) Berlina 

(Escl.Quattro e Sosp. sportiva)

95-00 P.AS. cg 16 P.S. cg 17 NUOVO

57162/N

A4 (8D-B5) Sosp. Ribassata 95-00 P.AS. cg 114 P.S. cg 17 NUOVO

57162/N

A4 Quattro (8D-B5) 

(Escl.Sosp. ribassata)

1.95- P.AS. cg 16 O.O. cg 13

A4 AVANT (8D-B5) 

(Escl.Quattro e Sosp. sportiva)

96-1.99 P.AS. cg 16 P.S. cg 17 NUOVO

57162/N

A4 AVANT (8D-B5) 

(Escl.Quattro e Sosp. sportiva)

2.99-9.01 P.AS. cg 16 P.S. cg 115 NUOVO

57736/N

A4 (B6-8E) Berlina - SW

(Escl Quattro)

11.00-11.04 P.AS. cg 118 P.S. cg 119

A4 (B6-8E) Quattro Berlina - SW

(Escl. S4 e Sosp. sportiva)

11.00- P.AS. cg 120 P.S. cg 121

Audi A4 (B7-8E) (Escl. Quattro e Sosp.

Sportiva)

11.04- P.AS. cg 118 P.S. cg 127

Audi A4 (B7-8E) Quattro (Escl.

Sospensione sportiva - S4 - RS4)

11.04- SOSP

A4 (8K2 - BK2) 07- P.AS. P.S.

A5
A5 (8T - 8F) 07- SOSP P.O.

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua AUDI

A6
A6 (4A-C4)

(Escl.Quattro + sospensione sportiva)

94-4.97 CART cg 10/c P.S. cg 230

A6 Quattro (4A-C4)

(Escl. S6 + sospensione ribassata)

6.94-6.97 CART cg 10/c P.S. cg 232

A6 (4B-C5) 

(Escl.Quattro)

5.97- P.AS. cg 16
cg 114
cg 124
cg 126

556.086/…

556.672/…

556.078/080

556.747

P.S. cg 19

A6 Quattro (4B-C5)

Escl.Sospensione Ribassata)

7.97- P.AS. cg 16
cg114
cg124
cg126

556.086/…

556.672/..

556.078/080

556.747

P.S. cg 123 escl.sospensione

ribassata

A6 Quattro (4B-C5)

Escl.Sospensione Ribassata)

7.97- P.AS. cg 16
cg 114
cg 124
cg 126

556.086/…

556.672/…

556.078/080

556.747

P.S. cg 125 con sospensione

ribassata

A6 (4F-C6) 

(Escl.Quattro)

6.04-

TT
TT (8N3-8N9)

(Escl.Quattro)

10.98-06 SOSP cg 688 P.S. cg 687

TT Quattro (8N3-8N9) 10.98-06 SOSP cg 688 O.O.

TT Quattro (8J9-8J3) 10.06- SOSP P.O.

AUTOBIANCHI

A112
A112 Elite Junior - (Freno a mano su

ruote posteriori) - (Escl Abarth) 

SOSP ab 059 SOSP fi 236

A112 Abarth SOSP ab 071 SOSP ab 072

BIANCHINA
Bianchina Panoramica P.P. fi 185 P.P. fi 186

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua AUTOBIANCHI

Y 10
Y 10 (156)

(Escl. 4x4)

         -9.92 SOSP

sx-dx

cg 84 O.O. ab 064 cg 85

Y 10 4WD (156) 

(4x4)

         -9.92 SOSP

sx-dx

cg 84 O.O. fi 308 cg 236 NUOVO

36151/N

Y 10 (156)

(Escl. 4x4)

10.92- SOSP

sx-dx

cg 84 OS cg 233 boccola 

foro Ø 14mm

Y 10 4WD (156) 

(4x4)

10.92- SOSP

sx-dx

cg 84 OS boccola 

foro Ø 12mm

NUOVO

36151/N

BMW

SERIE 1
Serie 1 (E81 - E82 - E87 - E88)

(Escl.Quattro e Sospensione

Ribassata)

04- SOSP

sx-dx

cg 311 P.P. cg 312

SERIE 3
316 - 318 - 320/4 315 - 320i - 320/6 

(E21)

8.75-10.82 CART bw 093/c L. corpo 460mm 

 

Cart. Ø  38 mm

P.S. bw 094

320/6 (con sospensione sportiva)

323i (E21)

8.77-10.82 CART bw 106/c L. corpo 460mm 

  

Cart. Ø  45 mm

P.S. bw 094

316 - 318 - 320 

(con sospensione sportiva)

323 i - 324 D - 324 TD (E30)

11.82-12.90 CART cg 241/c L. corpo 430mm

Cart Ø 45 mm

P.S. cg 240

316 - 318 - 320i - 6 cilindri (E30) 11.82-12.90 CART bw 113/c L. corpo 430mm 

Cart Ø 38 mm

P.S. cg 240

316i - 318i (E36)

(Ex M-Technik - Compact)

1.91-9.91 SOSP

sx-dx

cg 723 (vedi schemi a

fine catalogo)

P.S. cg 724

320i - 325i - 325TD (E36)

(Ex M-Technik - Compact)

1.91-9.91 SOSP

sx-dx

cg 727 P.S. cg 724

316 i - 318 i (E36)

(Ex M-Technik - Compact)

10.91-6.92 SOSP

sx-dx

cg 255 P.S. cg 724

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua BMW

Continua SERIE 3

320i - 325i - 325TD (E36)

(Ex M-Technik - Compact)

10.91-6.92 SOSP

sx-dx

cg 257 (vedi schemi a

fine catalogo)
cg 724

316 i - 318 i (E36)

(Ex M-Technik - Compact)

6.92- SOSP

sx-dx

cg 263 (vedi schemi a

fine catalogo)

P.S. cg 724

320i - 325i - 325TD - TDS (E36)

(Ex M-Technik - Compact)

6.92-2.95 SOSP

sx-dx

cg 261 (vedi schemi a

fine catalogo)
cg 724

320 - 323i - 325TD - 325TDS - 328i

(E36) 

(Ex M-Technik - Compact)

2.95- SOSP

sx-dx

cg 263 (vedi schemi a

fine catalogo)
cg 724

M-Technik (E36) 91- SOSP cg 726

Serie 3 Compact (E36) (Ex M-Technik) 94- SOSP

sx-dx

cg 263 (vedi schemi a

fine catalogo)

P.S. cg 728

Serie 3 Compact (E36) M-Technik SOSP

sx-dx

cg 263 (vedi schemi a

fine catalogo)

P.S.

Serie 3 Touring (E36) escl.M-Technik          -99 SOSP

sx-dx

cg 263 (vedi schemi a

fine catalogo)
cg 724 escl.

Autolivellanti

Serie 3 (E46) (ex M-Technik) 98- SOSP

sx-dx

cg 267 P.S. cg 724

Serie 3 (E46) 4x4

(Escl.Sosp.Ribassate)

98- SOSP

sx-dx

Serie 3 (E46) Touring 

(ex M-Technik - 4X4)

98- SOSP

sx-dx

cg 267 P.S. cg 724

Serie 3 Berlina (E90) (Escl. Quattro) 05-12 SOSP

sx-dx

cg 311 P.P. cg 312

Serie 3 S.W. (E91) (Escl. Quattro) 05-12 SOSP

sx-dx

cg 311 P.P. cg 312

Serie 3 (E92) (Escl.Quattro) 07-13 SOSP

sx-dx

cg 311 P.P. cg 312

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua BMW

Continua SERIE 3

Serie 3 (E93) (Escl.Quattro) 07- SOSP

sx-dx

cg 311 P.P. cg 312

SERIE 5
518 - 520 - 520 is 

525-528 - 530 - 530 i

        -7.76 CART bw 095/c L. corpo 435mm

Filetto Ø 18mm

P.S. bw 096

518 - 520/4 - 520 i - 520/6-525 - 528 -

528 i - 530 - 530 i

8.76-5.81 CART bw 108/c L. corpo 435mm

Filetto Ø 18mm

P.S. bw 109

518 - 518 i - 520 i (serie E28) 

524 TD 

525 i

525 i - 525 E

6.81-3.86

8.83-3.86

84-3.86

CART bw 121/c L. corpo 445mm

FilettoØ 12mm

P.S. bw 120 adattabile

BW122

525 i - 525 E 6.81-3.86 CART bw 121/c Filetto Ø 12mm P.S. bw 120 adattabile

BW122

528 i 

535 i

6.81-3.86

         -85

CART bw 121/c P.S. bw 122 adattabile

BW120

520 i 4.86-1.88 CART bw 121/c P.S. bw 122 adattabile

BW122

524 - 525ie - 528i - 535i 4.86-12.87 CART bw 121/c P.S. bw 122 adattabile

BW120

Serie 5 (E34) escl. Sospensione

sportiva

2.88-7.90 CART cg 247/c P.S. cg 264

Serie 5 (E34) con sospensione sportiva 2.88-7.90 CART cg 249/c P.S. cg 264

524 T.D. - T.D.S. (E34) 2.88-7.90 CART cg 249/c P.S. cg 264

518i - 520i (escl.sospensione sportiva)

(E 34)

(Ex M-Technik) (Ex Touring)

8.90-95 CART cg 251/c cg 264

525i-530i-535i-524TD-525TDS (E 34)

(escl.sospensione sportiva) (Ex

M-Technik - Ex Touring)

8.90-9.92 CART cg 253/c cg 264

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua BMW

Continua SERIE 5

518i-520i-525i-524TD-525TDS (E 34)

(con sospensione sportiva) (Ex

M-Technik - Ex Touring)

8.90-9.92 CART cg 253/c cg 264

525i - 525TD - 525TDS (E 34)

(Ex M-Technik - Ex Touring)

10.92-8.95 CART cg 251/c cg 264

530i - 535i - 540i (E 34)

(Ex M-Technik - Ex Touring)

10.92-8.95 CART cg 253/c cg 264

Serie 5  (E 39) 

(Ex M-Technik)

9.95- SOSP cg 265 innesto Ø  54 P.S. cg 266 escl.

Autolivellanti

Serie 5 Touring (E39) (ex M-Technik) 9.95- SOSP cg 265 innesto Ø  54 P.S. cg 268 escl.

Autolivellanti

Serie 5 (E39) M-Tecnik 95- SOSP P.S.

Serie 5 Berlina (E60)

(Escl.4x4)

03- SOSP cg 269 innesto Ø  55 cg 270 escl.

Autolivellanti

Serie 5 S.W. (E61)

(Escl.4x4)

6.04- SOSP cg 309 innesto Ø  55 cg 310 escl.

Autolivellanti

SERIE 6
628 - 630 - 633 - 635 - CS - CSI 76-5.82 CART bw 108/c P.S. bw 109

628 CSI - 630 CSI633 CSI - 635 CSI 6.82- CART bw 108/c P.S. bw 124

SERIE 7
728 - 728 i  - 730 - 733 i (E23) 77-8.79 CART bw 108/c P.S. bw 105

728 i - 732 i - 735 i (E23) 9.79-9.81 CART bw 108/c P.S. bw 092

738 i - 732 i - 735 i (E23) 10.81-9.82 CART bw 108/c P.S. bw 126

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua BMW

Continua SERIE 7

738 i - 732 i - 735 i (E23) 10.82-8.84 CART bw 108/c P.S. bw 128

728 i - 732 i - 735 i  (E23) 9.84-8.86 CART bw 108/c P.S. bw 130

745 i A (E23) 9.84- CART bw 108/c P.S. bw 134

730 i - 735 i K (E32) 9.86-2.88 CART bw 103/c L. corpo 455mm

Filetto Ø 12mm

P.S. bw 132

Serie 7 (E32) 3.88-7.90 CART cg 249/c P.S. bw 132

Serie 7 (E32) 8.90-94 CART cg 253/c P.S. bw 132

Serie 7 (E38)

(Escl.M-Technik)

94- SOSP

sx-dx

P.S.

Serie 7 (E65-E66) 01-

BMW OFF-ROAD

X3
X3 (E83) 05- SOSP

sx-dx

P.O.

X5
X5 (E53) 00-06 SOSP

sx-dx

P.O.

X5 (E70) 07- SOSP

sx-dx

P.O.

X6
X6 08- SOSP

sx-dx

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua BMW OFF-ROAD

Z3
Z3 (E36) (Escl. M3) 95- cg 263

CHEVROLET

AVEO
Aveo (KLAS) 02-10 SOSP

sx-dx

cg 131

CAPTIVA
Captiva 06-11 SOSP

sx-dx

cg 146

KALOS
KALOS (KLAS) 02-10 SOSP

sx-dx

cg 131

CHRYSLER

VOYAGER
Voyager 1° serie (ES) 86-2.95 SOSP

sx-dx

cr 171 O.O.

Voyager 2° serie (GS) 3.95-00 SOSP

sx-dx

cr 173 O.O.

Voyager- Grand Voyager (RG) (Escl.

Controllo / Elettronico Pneumatico)

01-07 SOSP

sx-dx

cr 175 O.O.

Voyager- Grand Voyager ((RT) 07- SOSP O.O.

CITROEN

AX
AX 10 - 11 - 14

(Escl. 4x4)

5.87-98 CART cg 713/c O.O. cg 714

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua CITROEN

BERLINGO
Berlingo (M) 96-11.02 SOSP

sx-dx

cg 453 O.O.

Berlingo (G) 12.02- SOSP

sx-dx

cg 471 O.O.

Berlingo 4.08- SOSP

sx-dx

cg 489 O.O. cg 490

BX
BX montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

C1
C 1 05- SOSP

sx-dx

P.O.

C2
C 2 (J) Escl. 1.6 VTS 03- SOSP

sx-dx

cg 475 innesto Ø 47 mm O.O. cg 488 lungh. Boccola

14 mm

C3
C 3 (F)

(escl. Pluriel)

02- SOSP

sx-dx

cg 475 innesto Ø 47 mm O.O. cg 488 lungh. Boccola

14 mm

C 3 II (S) 09- SOSP

sx-dx

cg 497

cg 499

innesto Ø 47 mm

innesto Ø 51 mm

O.O. cg 526 lungh. Boccola

12 mm

C 3 Pluriel (H) 02- SOSP

sx-dx

cg 475 innesto Ø 47 mm O.O. cg 488 lungh. Boccola

14 mm

C3 Picasso 09- SOSP

sx -

dx

cg 527 innesto Ø 51 mm cg 528

C4
C 4 (LA - LC) 04- SOSP

sx-dx

cg 473 P.O. cg 476

C 4 (B7) 09-

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua CITROEN

Continua C4

C 4 Picasso / Grand Picasso 06-12 SOSP

sx-dx

cg 489 O.O. cg 490 escl.sospensione

pneumatiche

C5
C 5 Berlina (escl.sfere Idroattive) 01- P.O.

C 5 S.W. (escl.sfere Idroattive) 01- O.O.

C 5 Berlina (con sfere idroattive) 01- montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

C 5 S.W. (con sfere idroattive) 01- montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

C8
C 8 02- SOSP

sx-dx

cg 900 O.O. cg 46

CX
CX montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

DS3
DS3 10- SOSP

sx-dx

cg 497  innesto Ø 

47mm

O.O. cg 526

DS3 10- SOSP

sx-dx

cg 499  innesto Ø 

51mm

O.O. cg 526

EVASION
Evasion t.t. 94-03 SOSP cg 45 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

LNA
LNA Visa T.T. 

(escl. Diesel GTI 1.6)

11.78- SOSP ci 142 P.S. ci 143
------------
pg 532

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua CITROEN

NEMO
Nemo 08- SOSP

sx-dx

cg 912 O.O.

SAXO
Saxo 954cc. - 1124cc. (S) 96- CART cg 713/c O.O. cg 714

Saxo 1.4 - 1.6 - Diesel (S) 96- CART cg 451/c O.O. cg 714

VISA
Visa 17 D - 17 RD Diesel 7.84- SOSP cg 86 P.S. ci 143

------------
pg 532

XANTIA
Xantia montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

XM
XM montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

montaggio sfere

(vedi a fine

catalogo)

XSARA
Xsara Berlina - S.W. 97- SOSP

sx-dx

cg 447 O.O. cg 468

Xsara Picasso (N68) 00- SOSP

sx-dx

cg 138 O.O. cg 139

ZX
ZX (Escl. 16V - Familiare)          -3.92 SOSP O.O. cg 87

ZX (Escl. 16V - Familiare) 4.92-7.97 SOSP

sx-dx

cg 447 O.O. cg 87

ZX Familiare 94- SOSP

sx-dx

cg 447 O.O. cg 83

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

CITROEN COMMERCIAL

C15
C 15 Diesel 85- cg 86

C 15 Benzina 85-7.87 ci 142

C 15 Benzina 8.87- CG 86

JUMPER
Jumper (230) 10 q.li - 14 q.li 94-06 SOSP fi 1261 Stelo Ø 25 mm

NUOVO

22084/N

O.O. fi 1262 NUOVO

47085/N

Jumper (230) 18 q.li 94-06 SOSP fi 1263 Stelo Ø 28mm

NUOVO

22092/N

O.O. fi 1264 NUOVO

47090/N

Jumper (250) 06- SOSP fi 1267 NUOVO

28819/N

stelo Ø 25 mm

O.O.

Jumper (251) 06- SOSP fi 1269 NUOVO

28820/N 

stelo Ø 28 mm

O.O.

JUMPY
Jumpy (U6) 97- SOSP cg 45 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

Jumpy (X) 07- SOSP

sx-dx

cg 908 O.O.

DACIA

LOGAN
Logan 04- SOSP P.O.

Logan MCV 07- SOSP P.O.

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua DACIA

SANDERO
Sandero 08- SOSP P.O.

DAEWOO

AVEO
Aveo (KLAS) 02-10 SOSP

sx-dx

cg 131

ESPERO
Espero - Aranos 92- CART cg 53/c interno ghiera Ø 

45

KALOS
Kalos (KLAS) 02-10 SOSP

sx-dx

cg 131

LANOS
Lanos 97- CART cg 53/c interno ghiera Ø 

45

MATIZ
Matiz 98- SOSP

sx-dx

O.O.

NEXIA
Nexia - Cielo - Racer escl. GSi 7.95- CART cg 53/c interno ghiera Ø 

45

Nexia - Cielo - Racer GSi 7.95- CART cg 53/c interno ghiera Ø 

45

DODGE

CALIBER
Caliber (Escl. SRT4) 06-11 SOSP

sx-dx

cg 143

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

ELLEBI

ELLEBI
Ammortizzatori Carrello

(al campione)
np 1907 P.O.

FIAT

124
124 Berlina 1° serie 66-68 P.S. fi 209 PS.S. fi 210

124 Familiare P.S. fi 209 O.O. fi 212

124 Special - Special T 68- P.S. fi 209 P.S. fi 218 NUOVO

130.199/N

124 Sport Coupé Spider 1400 -1600 P.S. fi 215 P.S. fi 216 NUOVO

130.199/N

124 Abarth Rally P.S. fi 219 SOSP fi 220

125
125 - 125 Special P.S. fi 221 P.O. fi 222

126
126 Bis P.P. fi 185 P.O. fi 178

127
127 t.t. 

(escl. Diesel e Panorama Diesel e

Benzina)

71-83 SOSP fi 235 SOSP fi 236 Filetto Ø 10mm

127 Diesel Panorama D Rustica 147

Pick-up 127 Panorama Benzina e

Diesel

SOSP fi 205 SOSP fi 206 Filetto Ø 12mm

128
128 Berlina Familiare - Rally SOSP fi 237 SOSP fi 238

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua FIAT

Continua 128

128 Coupé S/SL  1100 - 13200 - 3P SOSP fi 237 SOSP fi 238

1300
1300 - 1500 Berlina

1300 - 1500 Familiare

61-67 P.S. fi 203 O.O. fi 202

1300 - 1500 C Berlina 68- P.S. fi 203 P.O. fi 200

131
131 Mirafiori Berlina          -2.78 SOSP fi 249 P.S. fi 250 NUOVO

130.199/N

131 Mirafiori Familiare          -2.78 SOSP fi 249 S.O. fi 252

131 2° serie L - CL Supermirafiori 

Berlina Rancing 

1.3 - 1.6 - 2.0 S

3.78-2.81 SOSP fi 261 P.S. fi 250 NUOVO

130.199/N

131 2° serie Supermirafiori Familiare 3.78-2.81 SOSP fi 261 S.O. fi 252

131 2° serie Diesel           -2.81 SOSP fi 263 P.S. fi 250 NUOVO

130.199/N

131 2° serie  Diesel Panorama

Familiare

         -2.81 SOSP fi 263 fi 252

131 3° serie - L - CL - Super 3.81- SOSP fi 223 P.S. fi 250 NUOVO

130.199/N

131 3° serie Benzina Panorama 3.81- SOSP fi 223 S.O. fi 252

131 3° serie Diesel 3.81- SOSP fi 231 stelo Ø 22mm P.S. fi 250 NUOVO

130.199/N

131 3° serie Diesel Panorama 3.81- SOSP fi 231 stelo Ø 22mm S.O. fi 252

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua FIAT

500
500 C - 500 C Belvedere O.O. NUOVO

NP 2123

O.O. NUOVO

NP 2123

500 D - F - L - R Giardinetta - 126 t.t. 59-76 P.P. fi 185 P.P. fi 186

500 Benzina (escl. Abarth e Diesel) 10.07- SOSP

sx-dx

cg 910 Stelo Ø 20mm O.O. cg 911

500 Diesel 10.07- SOSP

sx-dx

cg 932 O.O. cg 911

500 Abarth 10.07- SOSP

sx-dx

cg 930 Stelo Ø  22mm O.O. cg 931

500L
500L (Type 351-352) 2014- SOSP

sx-dx

cg 934

600 D
600 D 750 Berlina 64-71 P.P. fi 191 P.P. fi 192

850
850 Berlina Super Special

850 Sport Coupé Spider

S.P. fi 193 S.P. fi 194

BARCHETTA
Barchetta (183) 95- SOSP cg 375 O.O. cg 376

BRAVO - BRAVA
Bravo - Brava 1.2 - 1.4 - 1.6 

(fino tel. 4085697)

(Type 182)

         -1.96 SOSP cg 110 O.O. cg 372

Bravo - Brava 1.2 - 1.4 - 1.6 

(dal tel. 4085698)

(Type 182)

1.96-01 SOSP cg 363 stelo Ø 20mm O.O. cg 372

Bravo - Brava 1.9D -2.0D

 (Type 182)

           -01 SOSP cg 363 stelo Ø 20mm O.O. cg 112

Continua....
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Continua FIAT

Continua BRAVO - BRAVA

Bravo 1.8 - Brava 1.8 - 1.9TD - JTD

 (Type 182)

           -01 SOSP cg 365 stelo Ø 22mm

Foro Ø 10mm

O.O. cg 112

Bravo 2.0 - Brava 2.0 (escl. HGT)

 (Type 182)

           -01 SOSP cg 367 Foro Ø 12mm

ancoraggio meta'

filetto

O.O. cg 374

Bravo 2.0 HGT - Sport Pack

(Type 182)

           -01 SOSP cg 275 Foro Ø 12mm

ancoraggio tutto

filetto

O.O. cg 374

Bravo 1.4 (Type 198) 4.07- SOSP cg 914 stelo Ø 20 mm P.O. cg 280

Bravo  1.6 - 1.9 (Type 198) 

(Escl. 150 HP - 2.0 MTJ)

07- SOSP cg 916 stelo Ø 22mm

Foro Ø 10mm

P.O. cg 280

Bravo 1.9 150 HP 2.0 MTJ (Type 198) 4.07- SOSP cg 918 Foro Ø 12mm P.O. cg 280

CINQUECENTO
Cinquecento (170) 

(escl. Sporting)

92-98 SOSP fi 269 cg 356 S.S. cg 357

Cinquecento Sporting (170) 92-98 SOSP cg 366 S.S. cg 436

COUPE'
Coupé 1.8  2.0 (escluso Turbo) 2.94-02 SOSP cg 351 Foro Ø 10mm O.O. cg 382

Coupé 2.0 Turbo 16V (4 cilindri) 2.94-02 SOSP cg 355 foro Ø 12mm O.O. cg 382

Coupé 2.0 Turbo 20V (5 cilindri)             -02 SOSP cg 107 O.O. cg 382

CROMA
Croma (154) 

(escl. autolivellante)

85-10.86 SOSP cg 64 SOSP cg 65

Croma (154)

(escl. autolivellante)

11.86-96 SOSP cg 64 SOSP cg 49

Continua....
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Continua FIAT

Continua CROMA

Croma (194)

(Escl. Sospensione autolivellante)

05- SOSP

sx-dx

cg 775 O.O. cg 776

DOBLO'
Doblò Panorama (119-223) s/ABS 11.00- SOSP cg 317 O.O. cg 320 escl. passo lungo

Doblò Panorama (119-223) c/ABS 11.00- SOSP cg 319 O.O. cg 320 escl. passo lungo

Doblò (152 - 263) 10- SOSP

sx-dx

cg 523 O.O.

DUNA
Duna Berlina 1.1 - 1.3

(Fino Telaio 3400630)

86-90 SOSP fi 313 SOSP fi 314

Duna Berlina 1.1 - 1.3 

(Dal Telaio 3400630)

86-90 SOSP cg 345 SOSP fi 314

Duna Berlina 1.7 Diesel 86-90 SOSP fi 313 SOSP fi 314

Duna Weekend - Penny 1.1 - 1.3

(Fino al Telaio 3400630)

86-90 SOSP fi 313 SOSP cg 352

Duna Weekend - Penny 1.1 - 1.3

(Dal Telaio 3400630)

86-90 SOSP cg 345 SOSP cg 352

Duna Weekend - Penny 1.7D 86-90 SOSP fi 313 SOSP cg 352

FREEMONT
Freemont (345) 11- SOSP

sx-dx

SOSP

GRANDE PUNTO
Grande Punto 1.2 - 1.4 - Multijet (199)

(Escl. Abarth)

05- SOSP

sx-dx

cg 906

cg 924

P.O. cg 907

Continua....

pag. 23/85



Catalogo Ammortizzatori 2022

Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua FIAT

Continua GRANDE PUNTO

Grande Punto (199) Abarth 05- SOSP

sx-dx

P.O.

IDEA
Idea 1.2, 1.4 04- SOSP cg 304 stelo Ø 22mm O.O. cg 305

Idea Multijet 1.3 JTD - 1.9 JTD 04- SOSP cg 306 stelo Ø 22mm O.O. cg 305

MAREA
Marea Berlina 1.4 - 1.6

(185)

96-03 SOSP cg 369 O.O. cg 372

Marea Berlina 1.8 - 1.9TD - JTD 96-03 SOSP cg 371 Foro Ø 10mm O.O. cg 112

Marea Berlina 2.0 - 2.4 TD - 2.4 JTD 96-03 SOSP cg 373 Foro Ø 12mm O.O. cg 112

Marea S.W. 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 TD 96-03 SOSP cg 371 Foro Ø 10mm O.O. cg 370

Marea S.W. 2.0 - 2.4 TD - 2.4 JTD 96-03 SOSP cg 373 Foro Ø 12mm O.O. cg 370

MULTIPLA
Multipla 

(186) escl. Bipower- Blupower

98- SOSP cg 335 O.O. cg 338

Multipla (186) Bipower-Blupower 98- SOSP cg 337 O.O. cg 338

PALIO
Palio Berlina (178) 96-01 SOSP cg 339 P.O.

Palio Berlina (2H) 

(escl. ABS)

01- SOSP cg 902 P.O.

Continua....
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Continua FIAT

Continua PALIO

Palio Berlina (2H)

(con ABS)

01- SOSP cg 904 P.O.

Palio Weekend 7.97-01 SOSP cg 339 O.O. cg 328

Palio Weekend (2G) (Escl. ABS) 01- SOSP cg 902 O.O. cg 328

Palio Weekend (2G) con ABS 01- SOSP cg 904 O.O. cg 328

PANDA
Panda 30 - 45 2.80-8.82 SOSP cg 327 O.O. fi 268 cg 31 NUOVO 36151/n

Panda 30 - 45 Super 

(escl. 4x4)

9.82-1.86 SOSP cg 327 O.O. fi 268 cg 31 NUOVO 36151/n

Panda 4x4 (141A)          -94 SOSP cg 341 Foro Ø 12mm

NUOVO

26275/N

O.O. fi 308 cg 236 NUOVO 36151/n

Panda 4x4 (141A) 94-03 SOSP cg 341 Foro Ø 12mm

NUOVO

26275/N

O.O. boccola Ø 12mm

 NUOVO

36151/N

Panda 750 L  CL - S - Young  - 1000 -

S.D. 1.3 (escl. 4x4)

1.86-03 SOSP cg 327 O.O. fi 264 cg 85

Panda Nuova (169) 1.1 - 1.2 - 1.3MTJ

(Escl. 4x4 - GPL - METANO)

9.03- SOSP

sx-dx

fi 325 cg 300 stelo Ø 20mm O.O. cg 301

Panda Nuova (169) Easy Power (GPL) 9.03- SOSP

sx-dx

cg 920 stelo Ø 20mm O.O. cg 301

Panda (169) Natural Power (METANO) 06- SOSP

sx-dx

cg 302 stelo Ø 22mm O.O. cg 303

Panda (169) 1.4 16V 100HP SOSP

sx-dx

cg 314 stelo Ø  22mm

Continua....
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Continua FIAT

Continua PANDA

Panda Nuova 4x4 (169) 03- SOSP

sx-dx

cg 302 stelo Ø 22mm O.O. cg 301

Panda (312) 12- SOSP

sx-dx

O.O.

PUNTO
Punto 1° serie 55 - 60 - 75 - 85 -90

(176) 

(Escl.GT-Sporting)

         -8.99 SOSP cg 358 stelo Ø 20mm O.O. cg 359 NUOVO

36735/N

Punto 1° serie D - TD (176)          -8.99 SOSP cg 360 stelo Ø 22mm O.O. cg 359 NUOVO

36735/N

Punto 1° serie GT - Sporting (176)          -8.99 SOSP cg 362 stelo Ø 22mm O.O. cg 361

Punto 2° serie 1.2 (188) 

(Escl. Sporting e Metano)

9.99-6.03 SOSP cg 329 stelo Ø 20mm

NUOVO 27432/N

O.O. cg 330 NUOVO

37433/N

Punto 3° serie Restyling (188)

1.2 8V-

1.2 16V - 

1.4 16V - 

1.3 MJT 

(Escl. Sporting e Metano)

6.03- SOSP cg 329 stelo Ø 20mm

NUOVO 27432/N

O.O. cg 330 NUOVO

37433/N

Punto 2° serie (188) 1.2 Metano SOSP cg 329 stelo Ø 20mm

NUOVO 27432/N

O.O. cg 336 METANO

Punto 2° serie 1.9 D - 1.9 JTD (188) 9.99-6.03 SOSP cg 331 stelo Ø 22mm O.O. cg 330 NUOVO

37433/N

Punto 3° serie Restyling (188) 

1.9 MJT (Escl.Sporting)

6.03- SOSP cg 331 stelo Ø 22mm O.O. cg 330 NUOVO

37433/N

Punto 2° serie (188) HGT - Abarth -

Sporting

9.99-6.03 SOSP cg 333 stelo Ø 22mm O.O. cg 334

Punto 3° serie Restyling (188)

1.9 MJT Sporting 

1.8 16V HGT - 1.9 JTD HGT

6.03- SOSP cg 333 stelo Ø 22mm O.O. cg 334

Continua....
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Continua FIAT

PUNTO EVO
Punto Evo (199) 08- SOSP

sx-dx

cg 906

 
cg 924

cg 907

QUBO
Qubo (255) 08- SOSP

sx-dx

cg 912 O.O.

REGATA
Regata - Nuova Ritmo (Diesel) SOSP fi 275 Staffa alta

adattabile FI 279

SOSP fi 276

Regata Week-end SOSP fi 275 Staffa alta SOSP fi 320 boccola Ø 17mm

boccola Ø 14mm

RITMO
Ritmo 1° serie         -9.82 SOSP fi 265 SOSP fi 266

Ritmo Abarth 125 TC SOSP fi 253 SOSP fi 312

Nuova Ritmo SOSP fi 279 Staffa bassa

adattabile FI 275

SOSP fi 280

Nuova Ritmo 130 TC SOSP fi 311 SOSP fi 312

SEDICI
Sedici (189) 06-

SEICENTO
Seicento (187)

(Escl.Sporting - Van)

98- SOSP cg 368 O.O. cg 357

Seicento (187) Van 98- SOSP fi 269 cg 356 O.O. cg 357

Seicento Sporting (187) 98- SOSP cg 366 O.O. cg 436

Continua....
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Continua FIAT

STILO
1.2 16V

1.4 16V 

1.6 16V

01- SOSP cg 276 stelo Ø 20mm

foro Ø 10 mm

P.O. cg 277

1.8 16V 

1.9 JTD (58kw) 

1.9 JTD (73kw)

1.9 JTD (85kw)

1.9 JTD (88kw)

01- SOSP cg 278 stelo Ø 22mm

foro Ø 10 mm

P.O. cg 277

1.9 JTD (93kw-100kw-103kw-110kw)

2.4 20V

01- SOSP cg 279 foro diam.12 P.O. cg 280

STILO MULTI WAGON
1.4 16V 

1.6 16V

03- SOSP cg 276 stelo Ø 20mm

foro Ø 10mm

O.O. NUOVO

37976/N

1.8 16V

1.9 JTD (58kw)

1.9 JTD (85kw)

1.9 JTD (88kw)

03- SOSP cg 278 stelo Ø 22mm

foro Ø 10mm

O.O. NUOVO

37976/N

1.9 JTD (93kw)

1.9 JTD (100kw)

1.9 JTD (103kw)

1.9 JTD (110kw)

03- SOSP cg 279 foro diam.12 O.O. NUOVO

37976/N

TEMPRA
Tempra 1.4 - 1.6 Berlina SOSP cg 110 Stelo Ø 20mm O.O. cg 111

Tempra 1.8 - 1.9 TD - 2.0 Berlina SOSP cg 353 stelo Ø 22mm O.O. cg 354

Tempra 1.9 D Berlina SOSP cg 110 O.O. cg 354

Tempra S.W. tutti i tipi SOSP cg 353 O.O. cg 370

TIPO
Tipo (Type 159-160) 1.1 - 1.4  - 1.6

benzina - 1.7 Diesel

87-95 SOSP cg 110 O.O. cg 111

Tipo (Type 160) 16 valvole - Tipo Turbo

D 1.9

95- SOSP cg 353 O.O. cg 354

Continua....
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Continua FIAT

Continua TIPO

Tipo (356-357-358) 15- SOSP

TOPOLINO
Topolino NP 2123 NP 2123 sost. Da

130080/n

ULYSSE
Ulysse (220) 94-02 SOSP cg 45 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

Ulysse (179) 10.02- SOSP

sx-dx

cg 900 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

UNO
Uno 

(Escl. Turbo - CS)

SOSP cg 32 P.S. cg 33 NUOVO

36258/N

Uno Turbo ie Benzina - Turbo Diesel SOSP cg 399 Escl. Antiskid P.S. cg 408

Uno Turbo ie Benzina - TD

(modello Astiskid)

SOSP cg 293 P.S. cg 408 NUOVO

NP 2130

Uno CS 1.1 Berlina - 1.1 Van 88-91 SOSP fi 313 SOSP fi 314

FIAT AMMORTIZZATORI STERZO

370
Autobus 370 NUOVO

13027/0958

FIAT BUS

380
Autobus 380 Euroclass fi 1111 a campione

Continua....
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FIAT COMMERCIAL

600 T
600T - 200B - 850T - 900T - 900E fi 1033 fi 1034

DAILY
Daily 28F8-30F8-32F8-35F8-40F8          -8.88 fi 1019 APERTO:

490mm
fi 1020 Foro Boccola Ø

12

New Daily 35.10-30.8-30.9 9.88-99 fi 1126 APERTO:410m fi 1127 Foro boccola Ø

16

New Daily 45.10 - 49.10 Turbo - 49.12            -99 fi 1128 APERTO:440mm fi 1020

fi 1127

Daily S 2000 (29L - 35S) 9.99- O.O. O.O.

Daily S 2000 (35C - 40C) 9.99- O.O. O.O.

DOBLO'
Doblò Cargo (119-223) s/ABS 01- SOSP cg 317 O.O. cg 320 escl. passo lungo

Doblò Cargo (119-223) c/ABS 01- SOSP cg 319 O.O. cg 320 escl. passo lungo

Doblò (152 - 263) 10- SOSP

sx-dx

cg 523 O.O. cg 524

DUCATO
Ducato        -12.85 SOSP fi 1006 Foro Ø 12mm O.O. fi 1007 Foro sopra Ø

10mm

Foro sotto Ø

16mm

Ducato - Talento (10-14 q.li) furgone 1.86-93 SOSP fi 1257 Piatto centrale 

stelo Ø 25mm

Foro Ø 14mm

O.O. fi 1007 Foro sopra Ø

10mm

Foro sotto Ø

16mm

Ducato - Talento (10-14 q.li)  Autocarro

- cabinato

1.86-94 SOSP fi 1257 Foro Ø 14mm fi 1125 Foro sopra Ø

16mm

Foro sotto Ø

10mm

Continua....
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Continua FIAT COMMERCIAL

Continua DUCATO

Ducato (18 q.li) furgone 1.86-93 SOSP fi 1259 Piatto centrale

stelo Ø 28mm

O.O. fi 1258 corpo Ø 58mm

Ducato (18 q.li) Autocarro 1.86-93 SOSP fi 1259 O.O. fi 1129 Foro sopra Ø

16mm

Foro sotto Ø

10mm

Ducato (230-244) 10-14 q.li 94-06 SOSP fi 1261 Stelo Ø 25 mm

NUOVO

22084/N

O.O. fi 1262 NUOVO

47085/N

Ducato (230-244) 18 q.li 94-06 SOSP fi 1263 Stelo Ø 28mm

NUOVO

22092/N

O.O. fi 1264 NUOVO

47090/N

Ducato (233)           -06 SOSP O.O. fi 1266 boccole: 16+38

boccole: 16+48

Ducato (250) 10 - 14 q.li 6.06- SOSP fi 1267 stelo Ø 25 mm

NUOVO

28819/N

O.O.

Ducato (250 - 251) 18 q.li 6.06- SOSP fi 1269 stelo Ø 28 mm

NUOVO

28820/N

O.O.

FIORINO
Fiorino Benzina (127)         -3.88 fi 235 fi 1009 Filetto Ø 10mm

Fiorino Diesel (127)         -3.88 fi 205 fi 206 Filetto Ø 12mm

Fiorino - Penny (147) fino al telaio n°

8149536

4.88-90 fi 313 SOSP cg 324

Fiorino - Penny (147) dal telaio n°

8149537

91-6.93 cg 345 NUOVO 

21270/N

SOSP cg 342

Fiorino - Penny (146) 7.93- cg 345 O.O. fi 306

Fiorino (Type 225) 08- SOSP

sx-dx

cg 912 O.O.

Continua....
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Continua FIAT COMMERCIAL

PANDA VAN
Panda Van Benzina e Diesel         -08.03 fi 305 fi 264

Panda Nuova Van (169)

4x4

8.03- SOSP

sx-dx

cg 302 stelo Ø 22mm O.O. cg 301

Panda Nuova Van (169)

(Escl.4x4 - GPL - METANO)

9.03- SOSP

sx-dx

fi 325 cg 300 stelo Ø 20mm O.O. cg 301

QUBO
Qubo (Type 255) 09- SOSP

sx-dx

cg 912 O.O.

SCUDO
Scudo (220) dal telaio nr. 10409 10.03- cg 45 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

Scudo (220) fino al telaio 9793 95- SOSP cg 45 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

Scudo (220) dal telaio 9794 al telaio

10408

10.03-05.04 SOSP

sx-dx

cg 900 Con attacco

Barra

O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

Scudo (220) dal telaio 10409 10.03- SOSP

sx-dx

cg 45 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

Scudo (272 - 270) 07- SOSP

sx-dx

cg 908 O.O.

STRADA
Strada (178E) -00 SOSP cg 339 O.O. cg 903

Strada (178E) senza Abs (Senza

attacco barra di torsione)

01- SOSP cg 902 O.O. cg 903

Strada (178E) con Abs (Senza attacco

barra di torsione)

01- SOSP cg 904 O.O. cg 903

Continua....
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FORD

C MAX
C - Max 04-09.2010 SOSP

sx-dx

cg 477 P.O.

C - Max 2° 10.10- SOSP

sx-dx

cg 518

COURIER
Courier         -12.93 SOSP cg 392 O.O.

Courier 1.94-10.95 SOSP cg 396 O.O.

Courier (escl. Diesel) 11.95- SOSP cg 397 O.O.

Courier Diesel 11.95- SOSP cg 389 O.O.

ESCORT
Escort 9.80-4.83 SOSP fr 332 SOSP fr 333

Escort - Orion (escluso XR3-RS) 5.83-7.90 SOSP fr 337 SOSP fr 333

Escort 1.6 XR3i - RS Turbo - Orion 1.6 5.83-7.90 SOSP fr 343 SOSP fr 344

Escort Van Diesel 5.83-90 SOSP fr 355 O.O.

Escort Van (500 Kg) 91-1.95 SOSP cg 377 O.O.

Escort Van (700 Kg) 91-1.95 SOSP cg 379 O.O.

Escort Van 1.95- SOSP cg 405

Continua....

pag. 33/85



Catalogo Ammortizzatori 2022

Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua FORD

Continua ESCORT

Escort - Orion (senza staffe) 8.90-12.94 SOSP cg 377 O.O. cg 388

Escort - Orion (con staffe) 8.90-12.94 SOSP cg 379 O.O. cg 388

Escort S.W. (senza staffe) 8.90-12.94 SOSP cg 377 S.SO. fr 366 foro Ø 10mm

Escort S.W. (con staffe) 8.90-12.94 SOSP cg 379 S.SO. fr 366

Escort RS 2.0 9.91-1.95 cg 379 O.O. cg 380

Escort Berlina 1.95-8.95 SOSP cg 405 P.O. cg 402

Escort Berlina 9.95- SOSP cg 405 P.O. cg 412

Escort S.W. 1.95-8.95 SOSP cg 405 S.SO. fr 366 Foro Ø 10mm

Escort S.W. 8.95- SOSP cg 405 S.SO. fr 352 Foro Ø 12mm

Escort XR3i 1.95- SOSP cg 405 P.O. cg 412

FIESTA
Fiesta 1° serie 950 - 1.0 - 1.1 - 1.3  

(esclusa XR2)

76-8.83 SOSP fr 329 P.O. fr 330

Fiesta 2° serie (escluso XR2) 9.83-2.89 SOSP fr 339 P.O. fr 330

Fiesta 2° serie XR2 9.83-2.89 SOSP fr 345 P.O. fr 346 adattabile FR330

Continua....
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Continua FORD

Continua FIESTA

Fiesta 3° serie (senza staffe) 3.89-12.93 SOSP cg 393 Innesto Ø

44,5mm

O.O. cg 394

Fiesta 3° serie (con staffe) 3.89-12.93 SOSP cg 395 Innesto Ø

44,5mm

O.O. cg 394

Fiesta XR2 3° serie 3.89-12.93 SOSP cg 392 Innesto Ø

44,5mm

O.O. cg 394

Fiesta Turbo 90-12.93 SOSP cg 392 O.O. cg 386

Fiesta 4° serie (senza staffe) 1.94-7.95 cg 391 Innesto Ø

45,5mm

O.O. cg 411

Fiesta 4° serie (con staffe) 1.94-7.95 SOSP cg 396 Innesto Ø

45,5mm

O.O. cg 411

Fiesta 96 (diesel) 8.95-9.98 SOSP cg 389 filetto cm.5,5 P.AS. cg 390

Fiesta 96 escl.Van 8.95-9.98 SOSP cg 397 Filetto Ø 8cm P.AS. cg 390

Fiesta 96 Van          -5.97 SOSP cg 397 P.AS. cg 390

Fiesta 96 Van (Diesel) 6.97-9.98 SOSP cg 389 P.AS. cg 390

Fiesta (escl.Van) (JA - JB) 10.98-02 SOSP cg 397 P.O. cg 504

Fiesta Van (Diesel) (JA - JB) 10.98-02 SOSP cg 389 P.O. cg 504

Fiesta Diesel T.T. (JA - JB) 10.98-02 SOSP cg 389 P.O. cg 504

Fiesta (JH-JD) con molla cilindrica 3.02-1.04 SOSP

sx-dx

cg 444 P.O. cg 448

Continua....
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Continua FORD

Continua FIESTA

Fiesta (JH-JD) con molla conica 1.04-9.08 SOSP

sx-dx

cg 462 P.O. cg 448 lungh. Boccola

46 mm

Fiesta (JG) 06.08-04.17 SOSP

sx-dx

cg 514 P.O. cg 515 lungh. Boccola

40 mm

Fiesta VII 05.2017- cg 541 lungh. Boccola

44 mm

FOCUS
Focus Berlina

(DAW - DBW - DFW)

98-10.04 SOSP

sx-dx

cg 429 P.O. cg 430 NUOVO

37422/N

Focus S.W. (DNW) 98-10.04 SOSP

sx-dx

cg 429 O.O. cg 431 lungh. Boccola

36mm 

NUOVO

37471/N

Focus 2° serie (DA3) Berlina 05- SOSP

sx-dx

cg 477 P.O.

Focus 2° serie (DA3) S.W. 05- SOSP

sx-dx

cg 477 O.O. cg 492 lungh. boccola

42 mm

NUOVO 38116/N

Focus C-Max 03- SOSP

sx-dx

cg 477 P.O.

Focus 3° serie (DYB) 2010- SOSP

sx-dx

cg 518

FUSION
Fusion (JU) con molla cilindrica 6.02-12.03 SOSP

sx-dx

cg 458 P.O. cg 448

Fusion (JU) con molla conica 04- SOSP

sx-dx

cg 464 P.O. cg 448

GALAXY
Galaxy (WGR) 96-4.06 SOSP cg 505 O.O. cg 506 NUOVO

37172/N

Galaxy (WA6) 4.06- SOSP

sx-dx

cg 516 P.O.

Continua....
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Continua FORD

KA
Ka (RB) 96-9.98 SOSP cg 501 P.AS. cg 502

Ka (RB) 10.98-4.00 SOSP cg 501 P.O. cg 503

Ka (RB) 4.00-4.03 SOSP cg 501 P.O. cg 507

Ka 4.03- SOSP

sx-dx

cg 508 P.O. cg 507

Ka Benzina 9.08- SOSP

sx-dx

cg 910 O.O. cg 911

Ka Diesel 9.08- SOSP

sx-dx

cg 932 O.O. cg 911

KUGA
Kuga 08- SOSP

sx-dx

P.O.

MONDEO
Mondeo Berlina         -6.93 SOSP cg 435 staffa 180° SOSP cg 404

Mondeo S.W.         -6.93 SOSP cg 435 staffa 180° O.O. NUOVO
36749/N

Escl. Nivomat

------------

max corpo Ø 49

Mondeo Berlina 7.93-10.96 SOSP cg 403 staffa 120° SOSP cg 404

Mondeo S.W. 7.93-10.96 SOSP cg 403 staffa 120° O.O. NUOVO
36749/N

Escl. Nivomat

------------

max corpo Ø 49

Mondeo Berlina 11.96-11.00 SOSP cg 419 SOSP cg 404

Mondeo S.W. (BNP) 11.96-4.01 SOSP cg 419 NUOVO
36749/N

Escl. Nivomat

------------

max corpo Ø 49

Continua....
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Continua FORD

Continua MONDEO

Mondeo Berlina (B4Y-B5Y) 11.00-6.07 SOSP cg 437 SOSP cg 438

Mondeo S.W. (BWY) 2.01-6.07 SOSP cg 437 O.O. NUOVO
36749/N

Escl. Nivomat

------------

max corpo Ø 49

Mondeo (CA2) Berlina 3.07- SOSP

sx-dx

cg 516

Mondeo (BA7) S.W. 3.07- SOSP

sx-dx

cg 516 P.O.

PUMA
Puma         -8.98 SOSP cg 378 P.AS. cg 390

Puma 8.98-02 SOSP cg 378 P.O. cg 504

S MAX
S - Max (Escl. Controllo elettronico) 06- SOSP

sx-dx

cg 516 P.O.

SIERRA
Sierra Berlina 

(Escl. XR4)

10.82-5.84 SOSP fr 331 S.S. cg 398

Sierra Station Wagon

1° serie

10.82-5.84 SOSP fr 331 P.S. cg 400 corpo Ø 38mm

---------

escl.

Autolivellanti

Sierra Berlina 

(Escl. XR4)

6.84- SOSP cg 401 S.S. cg 398

Sierra Station Wagon Familiare 2° serie 6.84- SOSP cg 401 P.S. cg 400 corpo Ø 38mm

----------------

escl. Nivomat

Sierra Cosworth S.S. fr 338/dc

Continua....
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FORD COMMERCIAL

TRANSIT
Transit 100-175          -9.85 O.O. O.O.

Transit Passo Corto 10.85-8.91 SOSP fr 1279 foro Ø 10mm

perno fresato

O.O. MOD. CAMPER

Transit Passo Lungo 10.85-8.91 P.O. fr 1281 NP 1938/R

MOD. CAMPER

O.O. MOD. CAMPER

Transit passo corto (2835mm) 9.91-00 SOSP fr 1283 foro Ø 12mm

perno rotondo

O.O. MOD. CAMPER

Transit passo lungo (3570mm) 9.91-00 SOSP fr 1283 foro Ø 12mm

perno rotondo

O.O. MOD. CAMPER

Transit (FAB)

(Trazione Ant.)

01-06 SOSP fr 1287 attaco a innesto O.O. MOD. CAMPER

Transit (FAB)

(Trazione Post.)

01-06 SOSP fr 1287 attacco a innesto O.O. MOD. CAMPER

Transit (Ancoraggio Lungo) 06- SOSP con attacco barra O.O.

Transit  (Ancoraggio Corto) 06- SOSP con attacco barra O.O.

Transit 12-

Transit Connect (FAE) 03- SOSP O.O.

HONDA

CONCERTO
Concerto 90- SOSP

sx-dx

cg 618 P.AS. cg 619

Continua....
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HYUNDAI

ATOS
Atos

INNOCENTI

MINI
Mini 90 - 120  

Mini De Tommaso

O.O. NUOVO

130419/N

P.O. NUOVO

130420/N

Mini 3 cil. Benzina e Diesel T.T. 9.82- SOSP bl 127 SOSP bl 128

Mini Mille Spi            -95 SOSP cg 345 NUOVO 

21270/N
cg 352

Mini Mille 1.7D            -95 SOSP fi 313 SOSP cg 352

Mini Mille Clip 1.0-1.4 94-95 SOSP cg 32 P.O. cg 33 NUOVO

36258/N

SMALL
Small 500 SOSP bl 127 SOSP bl 128

ISUZU

IGNIS
Ignis (MH) 03- SOSP

sx-dx

O.O.

JAGUAR

X-TYPE
Jaguar X-type 01-09 SOSP cg 925 O.O. cg 926

Continua....
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JEEP

COMPASS
(MK49) 2.0 - 2.0CRD 4x4 - 2.4 - 2.4

4x4

07-10 SOSP

sx-dx

cg 143

GRAND CHEROKEE
Grand Cherokee (WH, WK) 01.05-12.10 SOSP

dx-sx

cg 148 (Bilstein) O.O. Escluso Nivomat

PATRIOT
(MK74) 2.0 CRD - 2.0 CRD 4x4 - 2.4 -

2.4 4x4 - 2.4 Eco + 4x4

07-10 SOSP

sx-dx

cg 143

KIA

KIA
Kia Sorento (JC)         -08.06 SOSP

sx-dx

cg 927 O.O. cg 928 NUOVO

NP 2084

Kia Sorento (JC) 9.06-6.07 SOSP

sx-dx

P.O. cg 930 NUOVO

NP 2085

Kia Sorrento (JC) 07.07- SOSP

sx-dx

Kia sorrento (XM) 11.09-9.12 O.O.

LANCIA

BETA
Beta Montecarlo SOSP ln 413 SOSP ln 414

Beta Berlina - Trevi SOSP ln 409 SOSP ln 410

Beta Coupé SOSP ln 411 SOSP ln 412

Beta HPE SOSP ln 411 SOSP ln 410

Continua....
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Continua LANCIA

DEDRA
Dedra t.t. (escl. 4WD) SOSP cg 353 O.O. cg 354

Dedra S.W.        -12.97 SOSP cg 353 O.O. cg 370

Dedra S.W. 1.98- SOSP cg 371 con attacco barra O.O. cg 370

DELTA - PRISMA
Delta 1300 - 1500 79-12.82 SOSP ln 421 SOSP

sx-dx

ln 424

Delta 1.3 - 1.5 - Prisma 1.3

Prisma 1.5 - 2.0 Benz. Diesel - TD

1.83-1.86 SOSP ln 421 SOSP

sx-dx

ln 424

Delta 1.6 GT - HF Turbo

Prisma 1.6

1.83-1.86 SOSP ln 421 SOSP

sx-dx

ln 424

Delta Prisma 2.0 4WD 8V             -89 SOSP cg 415 Corpo Ø 45mm SOSP cg 416 corpo Ø.45mm

Delta 4WD 16V 89-91 cg 454 Foro Ø 10mm  

Corpo Ø 53mm
cg 455 Foro Ø. 10

Corpo Ø 53mm

Delta (831) 1.3 - 1.5 TD

Prisma (831) 1.3 - 1.5 TD D

2.86-4.93 SOSP ln 429 SOSP ln 430
dx-sx

Delta (831) 1.3 - 1.5 TD

Prisma (831) 1.3 - 1.5 TD D

2.86-4.93 SOSP ln 429 SOSP ln 430
dx-sx

Delta 4WD 16V. CAT.  

HF Evoluzione (Deltona)

91-94 cg 456 Foro Ø 12mm  

Corpo Ø 53mm
cg 457 Foro Ø. 12

Corpo Ø 53mm

Nuova Delta (836)

(Escl. HF Turbo - HPE - TD)

5.93-99 SOSP cg 353 foro Ø10mm O.O. cg 354

Delta  (836) HF Turbo

(Escl. HPE)

5.93-99 SOSP cg 102 Foro Ø 12mm O.O. cg 112

Continua....
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Continua LANCIA

Continua DELTA - PRISMA

Delta  (836) TD 5.93-99 SOSP cg 104 foro Ø 10mm O.O. cg 112

Delta (844) Escl. Controllo elettronico 08- SOSP P.O.

Delta (844) Escl. Controllo elettronico 08- SOSP P.O.

FLAVIA
Flavia V.S. Berlina Coupé

Lancia 2000 Berlina Coupé

O.O. NUOVO O.O. NUOVO

NP2118

FULVIA
Fulvia T.T. - Flavia 1° serie P.O. NUOVO

NP2117

O.O. NUOVO

NP2118

GAMMA
Gamma Berlina Coupé SOSP ln 417 SOSP ln 418

KAPPA
Kappa (838) (escl. S.W.) fino al telaio

n° 2087505

SOSP cg 42 Escl.

Autolivellanti

--------------------

Stelo Ø 25mm

cg 43 escl. Nivomat

------------

Ancoraggio

lungo

Kappa (838) (escl.S.W.) dal telaio n°

2087506

SOSP cg 42 escl.autolivellanti cg 113 escl. Nivomat

-----------

Ancoraggio corto

Kappa S.W. SOSP cg 42 modifica

cg43 +

MCN1218

LYBRA
Lybra 1.6 - 1.8 t.t. (839) 99- SOSP cg 434 Foro Ø 10mm P.S. cg 433 Escl. Nivomat

Lybra 2.0 - 1.9 JTD - 2.4 JTD t.t. (839) 99- SOSP cg 432 Foro Ø 12mm P.S. cg 433 Escl. Nivomat

Continua....
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Continua LANCIA

MUSA
Musa 1.2 - 1.4 (350) 04- SOSP cg 304 stelo Ø 22mm O.O. cg 305

Musa 1250 MJTD - 1.3 JTD - 1.9 JTD

(350)

04- SOSP cg 306 stelo Ø 22mm O.O. cg 305

PHEDRA
Phedra (179) 02- SOSP

sx-dx

cg 900 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

THEMA
Thema fino telaio n. 29408 (834) 

(escl. Autolivellante -  8.32 - Ferrari)

84-10.86 SOSP ln 433 cg 65

Thema dal telaio n. 29409 (834) 

(escl. Autolivellante - 8.32 - Ferrari)

11.86-95 SOSP cg 64 SOSP cg 49

Thema (controllo elettronico) SOSP ln 399 al campione SOSP al campione

Thema 11-

THESIS
Thesis

Y
Lancia Y (840) 1.96-8.03 SOSP cg 358 Stelo Ø 20mm O.O. cg 364 NUOVO 36735/N

Y (840) Elefantino Blu -03 SOSP cg 360 Stelo Ø 22mm O.O. CG 364 NUOVO 36738/N

YPSILON
Ypsilon 1.2 8V - 1.2 16V - 1.4 16V

(843)

9.03- SOSP cg 308 Stelo Ø 20mm O.O. cg 305

Ypsilon Multijet (843)

(Escl. Assetto all'origine)

9.03- SOSP cg 304 stelo Ø 22mm O.O. cg 305

Continua....
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Continua LANCIA

Continua YPSILON

Ypsilon Multijet (846) 11- SOSP

sx-dx

O.O.

Ypsilon (846) 11- SOSP

sx-dx

O.O.

ZETA
Z (fino al telaio n° 7609) 94-97 SOSP cg 45 O.O.

Z (dal telaio n° 7610) 98-02 SOSP cg 45 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

LAND ROVER

FREELANDER
Freelander (LN) 98-11.00 SOSP

sx-dx

cg 626 stelo Ø 22mm SOSP

sx-dx

cg 627

Freelander (LN) 10.00-06 SOSP

sx-dx

cg 628 stelo Ø 25mm SOSP

sx-dx

cg 627 Escl. Sport

Freelander (FA) 07- SOSP

sx-dx

SOSP

sx-dx

MAZDA

MAZDA
Mazda 2 (B2) con molla cilindrica 3.02-1.04 SOSP

sx-dx

cg 444 P.O.

Mazda 2 (B2) con molla conica 1.04-9.07 SOSP

sx-dx

cg 462 P.O.

Mazda 2 (DE) 10.07- SOSP

sx-dx

P.O.

Mazda 3 (BK) 03- SOSP

sx-dx

cg 629

Mazda 3 (BL) 09- SOSP

sx-dx

cg 629

Continua....
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Continua MAZDA

Continua MAZDA

Mazda 5 (CR) 05- SOSP

sx-dx

cg 629

Mazda 6 (Escl. 4x4) 02-07

Mazda 6 (GH) 07-

MERCEDES

CLASSE A
Classe A (W168) 97- SOSP cg 426 O.O. cg 427

Classe A (W169) (Escluso 4-Matic) 9.04- SOSP cg 512 P.O. cg 513

CLASSE B
Classe B (W245) 5.05-10.11 SOSP cg 512 P.O. cg 513

Classe B (W246) 10.11-

CLASSE C
(W203) C180 - C 200 CDI - C 220 - C

230 - C 240 - C 270 CDI - C 280 (Escl.

Sportiva e Coupè - Escl. 4 Matic)

00- SOSP mr 476 P.O. mr 477 Escl.vetture

correttore

assetto idraulico

CLASSE E
Classe E (W124) (escl. Post.S.W.) 85-95 SOSP cg 424 P.O. cg 425

Classe E (W124) 4 matic SOSP cg 428

Classe E (W210) Berlina (Escl.

Avantgard)

95-02 P.S. NUOVO

37253/N

P.S. NUOVO
37254/N

escl. Correttore 

Assetto Idraulico

Classe E (W210) S.W. (Escl.

Avantgard)

95-02 P.S. NUOVO

37253/N

P.S. NUOVO
37254/N

escl. Correttore 

Assetto Idraulico

Continua....
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Continua MERCEDES

Continua CLASSE E

Classe E (W211) Berlina

(escl.molle pneumatiche)

02- P.S. P.S. mr 479 escl. Correttore 

Assetto Idraulico

Classe E (W211) S.W.

(escl.molle pneumatiche)

02- P.S. escl. Correttore 

Assetto Idraulico

SERIE W201
W201 190 E - 190 D - 2.0 - 2.0 82- SOSP cg 424 P.S. cg 425 Escl. Assetto

Idraulico

MERCEDES COMMERCIAL

SPRINTER
Sprinter (W901-902-903) senza ABS 96-5.06 SOSP mr 1287 O.O. NUOVO

37350/N

Sprinter (W901-902-903) con ABS         -06.05 SOSP mr 1289 O.O. NUOVO

37350/N

Sprinter (W904) senza ABS         -05.06 SOSP mr 1291 O.O. NUOVO

Sprinter (W904) con ABS         -05.06 SOSP mr 1293 O.O. NUOVO

Sprinter (906) (Escl. 4x4) 6.06- SOSP mr 1299
-----------
mr 1301

stelo Ø 25mm

-------------------

stelo Ø 28mm

O.O.

Sprinter (906) (Escl. 4x4) 06- SOSP mr 1305 stelo Ø 28mm O.O.

VANEO
Vaneo (414) 02- SOSP mr 1303 O.O.

VIANO
Viano (639) 03- SOSP mr 1297 O.O. NP 2032

-------------
NP 2083

14x46

14x38

aperto Ø 390m

---------

14x40

Continua....
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Continua MERCEDES COMMERCIAL

VITO
Vito (W638) (Escl. Autolivellante e

sospensione pneumatica)

96-03 SOSP mr 1295 O.O. NP 2037 aperto Ø 495

Vito (W639) (Escl. 4x4 e Sosp.

pneumatica)

03- SOSP mr 1297 O.O. NP 2032

-------------
NP 2083

14x46

14x38

aperto Ø 390m

---------

14x40

MERCEDES OFF-ROAD

CLASSE ML
Classe ML (163) 98- P.O. mr 490 Al Campione P.S.

MINI

MINI ONE
Mini One - Cooper (R56 - R57) 10.06 SOSP

sx-dx

P.O.

Mini One - Cooper (R50 - R52 - R53) 01-3.02 SOSP

sx-dx

cg 740 Filetto Ø12mm -

con attacco barra

sul piatto

P.O. cg 748

Mini One Cooper  (R50 - R52 - R53) 3.02-10.06 SOSP

sx-dx

cg 746 Filetto Ø14mm -

con attacco barra

sul corpo

P.O. cg 748

NISSAN

MICRA
Micra (K11) (Escl. ABS) 8.92-02 SOSP

sx-dx

cg 142 P.O. cg 141 boccola Ø 12mm

Micra (K11) (con ABS) 8.92-02 SOSP

sx-dx

ni 142 cg 142 P.O. cg 141

Micra (K12) 03- SOSP

sx-dx

cg 144 P.O.

Micra (K13) 10- SOSP

sx-dx

P.O.

Continua....
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Continua NISSAN

PRIMERA
Primera (P10) 1.6-2.0 Diesel (escl. SW)          -8.96 P.S. cg 150 SOSP cg 151

Primera 2.0 (escl. SW e GT)          -8.96 P.S. cg 150 SOSP cg 153

Primera Berlina (P11) 96- P.S. cg 150 O.O.

Primera S.W. (W10)         -1.98 SOSP

sx-dx

O.O.

Primera S.W. (W11) 4.98- P.S. cg 150

Primera (P12) 02-

QASHQAI
Qashqai 07- SOSP O.O.

SERENA
Serena (C23) L-LX-SLX 92-00 SOSP

sx-dx

ni 156 O.O.

Serena (C23) SGX 92-00 SOSP

sx-dx

ni 158 O.O.

TERRANO
Terrano I (WD21) Escl. Controllo

elettronico

07.86- P.O. NUOVO

NP 2008

O.O. NUOVO 

NP 2009

Terrano II (R20) Escl. Controllo

elettronico

10.92- P.O. NUOVO 

NP 2008

O.O. NUOVO 

NP 2009

VANETTE
Vanette L-LX-SLX (C23) 94- SOSP

sx-dx

ni 156 O.O.

Continua....
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Continua NISSAN

Continua VANETTE

Vanette SGX (C23) 94- SOSP

sx-dx

ni 158 O.O.

NISSAN COMMERCIAL

ATLEON
Atleon              -06 P.O. NUOVO

NP1908

NUOVO

NP1969

CABSTAR
Prima Star (X83) 01- SOSP rn 1271

Cabstar (E) 98-06 P.O. NUOVO

NP1909

NUOVO

NP1969

Cabstar (F24) 06-

O.M.

GRINTA
O.M. Grinta 30.8-32.8-35.8-40.8 fi 1019 93803892 fi 1020 93800199

OPEL

AGILA
Agila (HO0) 00-07 SOSP

sx-dx

cg 808 O.O. cg 809

Agila (HO8) 08- SOSP

sx-dx

P.O.

ANTARA
Antara 06-11 SOSP

sx-dx

cg 146

ASCONA
Ascona C - Trazione anteriore 8.81-8.84 CART gm 527/c L. corpo 360mm

int.ghiera

Ø.45mm

P.S.

Continua....
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Continua OPEL

Continua ASCONA

Ascona C - Trazione anteriore 9.84- CART gm 529/c L. corpo 345mm

int.ghiera

Ø.45mm

P.S.

ASTRA
Astra F (escl. Caravan - GSi)           -97 CART cg 733/c Interno ghiera Ø

45mm

P.O.

Astra F Gsi           -97 CART cg733/c/r Interno ghiera Ø

45mm

P.O.

Astra F Caravan           -97 CART cg 733/c Interno ghiera Ø

45mm

O.P. NUOVO

36444/N

Astra G 

(escl.sospensione sportiva - caravan)

2.98-05 SOSP

sx-dx

cg 761 O.O. cg 762

Astra G Sport 2.0 16V - 2.0 TD 98-05 SOSP

sx-dx

cg 763 O.O. cg 762

Astra G Caravan

(escl.sospensione sportiva e 2.0)

98-05 SOSP

sx-dx

cg 761 O.O. cg 764

Astra G Caravan

(sospensione sportiva e 2.0)

98-05 SOSP

sx-dx

cg 763 O.O. cg 764

Astra coupé (escl.2.0 T) 00- SOSP

sx-dx

cg 763 O.O.

Astra H 1.4 - 1.6

Berlina

04- SOSP

sx-dx

cg 771 O.O. cg 772

Astra H 1.3 CDTi Berlina - 1.7 - 1.8 1.9

Berlina

04- SOSP

sx-dx

cg 777 O.O. cg 772

Astra H 1.4 - 1.6 S.W S.W.- CARAVAN 04- SOSP

sx-dx

cg 771 O.O. cg 774

Astra H 1.3 CDTi S.W.-CARAVAN - 1.7

- 1.8 1.9 S.W-CARAVAN

04- SOSP

sx-dx

cg 777 O.O. cg 774

Continua....

pag. 51/85



Catalogo Ammortizzatori 2022

Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua OPEL

Continua ASTRA

Astra (J) 09- SOSP

sx-dx

cg 819 P.O.

CALIBRA
Calibra  (escl. 16V - Turbo) CART cg 731/c Interno ghiera Ø

45mm

P.O. NUOVO

130455/N

Calibra 16V - Turbo CART cg731/c/r Interno ghiera Ø

45mm

P.O. NUOVO

130455/N

COMBO
Combo 85-93 cg 53/c ghiera Ø 45mm O.O.

Combo 94-10.01 SOSP cg 82 O.O.

Combo C 10.01- SOSP

sx-dx

cg 160 O.O. cg 766

Combo D 2012- SOSP

sx-dx

cg 523 O.O. cg 524

Combo D 2012- SOSP

sx-dx

cg 523 O.O. cg 524

CORSA
Corsa A (escl. GSi)          -2.93 SOSP gm 523 cg 80 P.S. gm 524

Corsa GSi          -2.93 SOSP cg 80/r NUOVO

130491/N

Corsa B (escl. GSi) 2.93- SOSP gm 523 cg 80 P.S. cg 81 NUOVO

Corsa GSi - Sport 2.93- SOSP cg 80/r NUOVO

130491/N

Corsa S.W.         -10.00 SOSP gm 523 cg 80 O.O.

Continua....
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Continua OPEL

Continua CORSA

Corsa C 11.00- SOSP

sx-dx

cg 78 P.O. cg 81 Foro Ø 10mm

Corsa C 11.00- SOSP

sx-dx

cg 78 P.O. cg 117 Foro Ø 15mm

Corsa D 1.0 - 1.2 - 1.4 (Escl.

sospensione sportiva)

07-06- SOSP

sx-dx

cg 162 Stelo Ø 20mm P.O. cg 907

Corsa D 1.3 CDTI (55kw)

1.3 CDTI (66kw) 1.7 CDTI (Escl.

sospensione sportiva)

7.06- SOSP

sx-dx

cg 164 Stelo Ø 20mm P.O. cg 907

INSIGNIA
Insignia 08- SOSP

sx-dx

P.O.

KADETT
Kadett D.E. trazione anteriore

(escl. Caravan)

9.79- CART cg 53/c Interno ghiera Ø

45mm

P.S.

Kadett D.E. Caravan CART cg 53/c Interno ghiera Ø

45mm

S.P.

Kadett GSi - 16V CART cg 53/c Interno ghiera Ø

45mm

MERIVA
Meriva 03-5.10 SOSP

sx-dx

cg 160 O.O. cg 764

Meriva 6.10- SOSP

sx-dx

O.O.

OMEGA
Omega A           -94 SOSP

sx-dx

cg 729 P.O.

Omega Caravan A           -94 SOSP

sx-dx

cg 729 P.O. escl.sospensione

autolivellante

Continua....
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Continua OPEL

Continua OMEGA

Omega B 94- SOSP

sx-dx

cg 745 P.O.

Omega Caravan B 94- SOSP

sx-dx

cg 745 P.O. escl.sospensione

autolivellante

REKORD
Rekord E Diesel Berlina 8.77- CART gm 517/c Interno ghiera Ø

45mm

P.S.

Rekord Diesel Caravan 8.77- CART gm 517/c Interno ghiera Ø

45mm

P.O.

SIGNUM
Signum 03- SOSP

sx-dx

O.O.

TIGRA
Tigra 00- SOSP cg 82 P.O. cg 81 NUOVO

37144/N

Tigra 04- SOSP

sx-dx

cg 160 P.O.

VECTRA
Vectra A (escl. 2.0 16v 4x4)           -9.95 CART cg 731/c Interno ghiera Ø

45mm

P.O.

Vectra A 16V CART cg731/c/r Interno ghiera Ø

45mm

P.O.

Vectra B 1.6-1.8-2.0 10.95-02 SOSP

sx-dx

cg 751 Stelo Ø 20mm P.O. cg 752 escl. Sosp.

Autolivellante

Vectra B TD - Tdi - V6 10.95-02 SOSP

sx-dx

cg 753 stelo Ø 22mm P.O. cg 752 escl. Sosp.

Autolivellante

Vectra C (Escl.S.W. - Escl. 3.0 CDI -

Escl.IDS)

02- SOSP

sx-dx

cg 773 O.O. cg 770
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Continua OPEL

Continua VECTRA

Vectra C  S.W.  (Escl.IDS)

(Escl. 3.0 CDI)

04- SOSP

sx-dx

cg 775 O.O. cg 770

ZAFIRA
Zafira (T98) F75 

(Escl. 2.0 Turbo OPC)

99-05 SOSP

sx-dx

cg 765 O.O. cg 766

Zafira (M75) 05- SOSP

sx-dx

cg 777 O.O. cg 778

Zafira (M75) ECO GPL 05- SOSP

sx-dx

cg 779 O.O. cg 781

2012- SOSP

sx-dx

cg 819 P.O.

OPEL COMMERCIAL

BEDFORD
Bedford Rascal SOSP bf 1112

CORSA VAN
Corsa Van        -10.00 SOSP cg 80 O.O.

MOVANO
Movano

VIVARO
Vivaro 01- SOSP rn 1271 O.O.

PEUGEOT

1007
1007 05- SOSP

sx-dx

cg 475 innesto Ø 47mm O.O.

Continua....
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Continua PEUGEOT

104
104 S ZS 80-84 SOSP ci 142 P.S. ci 143

------------
pg 532

106
106 91- CART cg 451/c O.O. cg 452

107
107 05-

2008
2008 

1.2 Vti, 1.6 Vti, 1.4 HDi, 1.6 HDi

12- SOSP

sx-dx

cg 520 innesto Ø 47 mm O.O.

2008 

1.2 Vti, 1.6 Vti, 1.4 HDi, 1.6 Hdi

12- SOSP

sx-dx

cg 522 innesto Ø 51 mm O.O.

205
205 t.t. 

(escl. GTI - TD)

SOSP cg 86 O.O. cg 87

205 GTI - Rallye - Turbo Diesel SOSP

sx-dx

cg 441 O.O. cg 442

206
206 1.1-1.4-1.6-1.9D 

(escl.16V, SW, cabrio)

98- SOSP

sx-dx

cg 469 O.O. cg 470

206 1.6 16V - 2.0 - Gti 

(escl.cabrio)

98- SOSP

sx-dx

cg 471 O.O. cg 486

206 S.W. 1.1-1.4 02- SOSP

sx-dx

cg 469 O.O. cg 472

206 S.W. 1.6-2.0 02- SOSP

sx-dx

cg 471 O.O. cg 472
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Continua PEUGEOT

207
207 06- SOSP

sx-dx

cg 525 innesto Ø 47mm O.O.

207 06- SOSP

sx-dx

cg 527 Innesto Ø  51mm O.O.

208
208 12- SOSP

sx-dx

cg 529 Innesto Ø  47mm

208 12- SOSP

sx-dx

cg 531 Innesto Ø  51mm

208 12- SOSP

sx-dx

Innesto Ø  51mm

attacco a uncino

305
305 t.t. 78-12.81 CART pg 555/c P.S. pg 548

305 Break Benzina - Diesel 3.80-8.82 CART pg 555/c SNO

DO

pg 560 attacco inferiore

a snodo

305 1.82-8.82 CART pg 555/c P.O. pg 558

305 t.t. 9.82- SOSP pg 547 P.O. pg 558

305 Break Benzina - Diesel 9.82- SOSP pg 547 SNO

DO

pg 560 attacco inferiore

a snodo

306
306 (escl. 2.0 16V - Cabrio - Familiare) 3.97- SOSP

sx-dx

cg 447 S.S. cg 87

306 cabrio 3.97- SOSP

sx-dx

cg 453 O.O. cg 468
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Continua PEUGEOT

Continua 306

306 S.W. 3.97- SOSP

sx-dx

cg 453 O.O. cg 468

307
307 Berlina (3A/C) 01- SOSP

sx-dx

cg 473 P.O. cg 474

307 S.W. (3E - 3H) 01- SOSP

sx-dx

cg 473 P.O. cg 476

308
308 Berlina (Tipo 4) 07-13 SOSP

sx-dx

cg 495 P.O.

308 S.W. (Tipo 4) 07-13 SOSP

sx-dx

cg 495 P.O.

308 cc Cabrio (Tipo 4) 07-13 SOSP

sx-dx

cg 489 P.O.

308 (L) 13- SOSP

sx-dx

309
309 t.t.

(escl. 19 GTI - XS - GR)

85- SOSP pg 563 S.S. cg 87

309 GTi - 16V SOSP

sx-dx

cg 441 S.S. cg 442

309 1.9 - T.D. SOSP

sx-dx

cg 441 S.S. cg 87

405
405 87- SOSP cg 445 O.O. cg 446
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Continua PEUGEOT

406
406 SOSP

sx-dx

407
407 04- SOSP

sx-dx

5008
5008 O.O.

605
605 SOSP

sx-dx

cg 449 S.S. cg 450

806
806 SOSP cg 45 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

807
807 02- SOSP

sx-dx

cg 900 O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

PEUGEOT COMMERCIAL

BIPPER - TEPEE
Bipper - Tepee 08- SOSP

sx-dx

cg 912 O.O.

BOXER
Boxer (10-14) 94-6.06 SOSP fi 1261 Stelo Ø 25 mm

NUOVO

22084/N

O.O. fi 1262 NUOVO 

47085/N

Boxer (18q.li) 94-6.06 SOSP fi 1263 Stelo Ø 28mm

NUOVO

22092/N

O.O. fi 1264 NUOVO 

47090/N

Boxer (250) 06- SOSP fi 1267 stelo Ø 25mm

NUOVO

28819/N

O.O.

Continua....
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Continua PEUGEOT COMMERCIAL

Continua BOXER

Boxer (251) 06- SOSP fi 1269 stelo Ø 28mm

NUOVO

28820/N

O.O.

EXPERT
Expert (fino al telaio nr. 9793) 95- SOSP cg 45 O.O cg 46 NUOVO

37523/N

Expert (dal telaio nr. 9794 al 10408) 10.03-05.04 SOSP

sx-dx

cg 900 Con attacco

barra

O.O. cg 46 NUOVO

37523/N

Expert (dal telaio nr. 10409) 05.04- cg 45 cg 46 NUOVO

37523/N

Expert (VF3) 07- SOSP

sx-dx

cg 908 O.O.

PARTNER
Partner (G) (Escl. 4x4) 11.02- SOSP

sx-dx

cg 471

Partner (S-SF) (Escl. 4x4) 96-11.02 SOSP

sx-dx

cg 453 O.O.

Partner 4.08- SOSP

sx-dx

cg 489 O.O. cg 490

PORTER
Piaggio Porter SOSP

sx-dx

al campione al campione

Maxi ruote gemelle 2002- SOSP

sx-dx

al campione O.O. NUOVO

NP 2126

RANCH
Ranch 96-11.02 SOSP

sx-dx

cg 453 O.O.

Ranch (G) 11.02-3.08 SOSP

sx-dx

cg 471 O.O.
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Continua PEUGEOT COMMERCIAL

Continua RANCH

Ranch 4.08- SOSP

sx-dx

cg 489 O.O. cg 490

RENAULT

CLIO
Clio (con sede Seeger)         -12.93 SOSP cg 715 O.O. cg 716

Clio (con sede Seeger)         -12.93 SOSP cg 717 O.O. cg 716

Clio 1.8i 16v (con sede Seeger)

(Escl.Williams)

        -12.93 SOSP cg 719 O.O. cg 720

Clio (escl. sede Seeger) 1.94-7.97 SOSP cg 735 cg 716

Clio (escl. sede Seeger) 1.94-7.97 SOSP cg 737 O.O. cg 716

Clio 1.8 16V (escl. sede Seeger)

(Escl.Williams)

1.94-7.97 SOSP cg 739 cg 720

Clio 8.97-2.98 SOSP cg 749 O.O. cg 716

Clio 2° serie 1.2 (LB-BB) 3.98- SOSP cg 703 P.O. cg 704

Clio 2° serie 1.2 16V (CB-BB)

1.4-1.5DCi-1.6-1.9 D

3.98- SOSP cg 759 P.O. cg 704

Clio RS 2.0 16V 98- SOSP P.O.

Clio 3° serie (BR1A - CR1) (Escl. 2000

16V)

05- SOSP cg 790 P.O.

Clio 3° serie Grand Tour (KR) 08- SOSP cg 790
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Continua RENAULT

ESPACE
Espace (JE) 96- SOSP

sx-dx

cg 767 O.O. escl.vetture

correttore

assetto

Espace (JKO) 02- SOSP cg 768 O.O. escl. Vetture

correttore di

assetto

EXPRESS
Express (escl. CU + 775 Kg) 85-10.96 SOSP rn 645 O.O. 4 barre di

torsione

corpo Ø 40mm

Express (CU + 775 Kg) 91-10.96 SOSP rn 645 O.O. rn 648 2 barre di

torsione

corpo Ø 50mm

Express (escl. CU + 775 Kg) 11.96- SOSP Foro Ø 14mm O.O. 4 barre di

torsione

corpo Ø 40mm

KANGOO
Kangoo (escl. 4x4) (FC - KC) 98- SOSP cg 707 O.O.

Kangoo Express (FW) 07- SOSP O.O.

LAGUNA
Laguna (B56)          -00 SOSP

sx-dx

cg 755 O.O.

Laguna (B56)          -00 SOSP

sx-dx

cg 757 O.O.

Laguna 2° serie (B74) 3.01- SOSP cg 732 O.O. cg 734

Laguna (BT) 10.07- SOSP O.O.

Laguna Nevada (K56)          -00 SOSP cg 755 O.O.
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Continua RENAULT

Continua LAGUNA

Laguna Nevada (K56)          -00 SOSP

sx-dx

cg 757 O.O.

Laguna Nevada (K74 - KG) 3.01- SOSP cg 732 O.O. cg 734

Laguna S.W. (KT) 10.07- SOSP O.O.

MEGANE
Megane Berlina Classic (escl.2.0 16V)           -02 SOSP cg 741 O.O.

Megane Berlina Classic 2.0 16V          -02 SOSP O.O.

Megane Coupe' (escl.2.0 16V)          -02 SOSP cg 741 O.O.

Megane Coupe' 2.0 16V          -02 SOSP O.O.

Megane 2° serie (CM-BM) 02- SOSP cg 780

Megane 3° serie Berlina - SW

(BZ- DZ - KZ)

10.08- SOSP O.O.

Megane Scenic 1° serie 

(JA) (esc.Rx4)

97-03 SOSP cg 741 O.O. rn 674/dc NUOVO

37187/N

Megane Scenic 1° serie 

(JA) (esc.Rx4)

97-03 SOSP cg 769 O.O. rn 674/dc NUOVO

37187/N

Megane S.W. 1° serie (KA) 99- SOSP cg 741 Fori attac.Ø

14mm

O.O. rn 676/dc NUOVO

37540/N

Megane S.W. 2° serie Grandtour (KM) 03- SOSP cg 780 NUOVO

38017/N
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Continua RENAULT

MODUS
Modus (JP) 04- SOSP cg 790 P.O.

R19
R19-R19 chamade (2 barre di torsione) 88- SOSP rn 652 Fori attac. Ø

12mm

P.O.

R19-R19 chamade (4 barre di torsione)

escl.1.8 16V-1.8 16V S

88- SOSP rn 652 Fori attac. Ø

12mm

P.O.

R19 16V - 16V S 88- SOSP cg 725 P.O.

R21
R21 TL - GTL - TS - GTS - RS - TSE 2.86- SOSP rn 633 Motore

trasversale

S.S.

R21-D-TD (Escl. Turbo Benzina) 2.86- SOSP

sx-dx

rn 635 Motore

longitudinale

S.S.

R21 Nevada 1.7 - GTS SOSP rn 633 Motore

trasversale

S.S. rn 662

R21 Nevada 2.0 - 2.2 Diesel - TD SOSP

sx-dx

rn 635 Motore

longitudinale

S.S. rn 662

R21 Turbo SOSP

sx-dx

rn 637

R9 - R11
R9 - R11 SOSP rn 617 rn 618/dc Fil. Ø 9mm  

St. Ø 10mm

Boccola Ø 14

SCENIC
Scenic 1° serie (JA)           -03 SOSP cg 741 O.O. rn 674/dc NUOVO

37187/N

Scenic 1° serie (JA)           -03 SOSP cg 769 rn 674/dc NUOVO

37187/N
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Continua RENAULT

Continua SCENIC

Scenic 1° serie Rx4  (JA) 00- SOSP cg 741 O.O.

Scenic 1° serie RX4  (JA) 00- SOSP cg 769 O.O.

Scenic 2° serie (JM) 03- SOSP cg 782 cg 783

Scenic 3° serie (JZO) 09- SOSP

SUPERCINQUE
Supercinque (escl. GT Turbo) 84-5.88 SOSP rn 623 O.O. rn 624

Supercinque (escl. GT Turbo) 6.88- SOSP rn 627 O.O. rn 624

Supercinque GT Turbo 1.4 (105 cv)          -5.87 SOSP rn 649 O.O. cg 466

Supercinque GT Turbo 1.4 (120 cv) 6.87- SOSP cg 467 O.O. cg 466

TWINGO
Twingo (con sede Seeger)

Twingo (escluso sede Seeger)

93-00 SOSP cg 743
----------
cg 747

P.S. cg 744

Twingo (CO) 9.00- SOSP

sx-dx

cg 736 P.S. cg 744 con piatto

portamolla

Twingo (CN) 3.07- SOSP SOSP
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RENAULT COMMERCIAL

MASTER
Master trazione anteriore 80-97 SOSP rn 1269 P.P.

Master 2° serie (passo 3078 mm) 9.97- O.O. O.O

Master II° serie (passo 4078 mm) 9.97- O.O. O.O

TRAFIC
Trafic 2° serie (JL - FL) 9.01- rn 1271 O.O.

ROVER

25
25 99- SOSP P.S.

45
45 00- P.AS.

sx-dx

P.AS.

75
75 99- SOSP

sx-dx

P.O.

SERIE 200
200         -10.89 SOSP

sx-dx

rv 643 P.S. rv 644

200 (escl. Diesel) - Cabrio 214 11.89-4.96 SOSP

sx-dx

cg 618 P.AS. cg 619

200 Diesel - Cabrio 216           -4.96 SOSP

sx-dx

cg 622 P.AS. cg 619

200 5.96-99 SOSP cg 624 P.O. cg 625
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Continua ROVER

SERIE 400
420         -10.92 SOSP

sx-dx

cg 618 P.AS. cg 619

414-416          -8.95 SOSP

sx-dx

cg 618 P.AS. cg 619

418 D          -8.95 SOSP

sx-dx

cg 622 P.AS. cg 619

420 10.92-8.95 SOSP

sx-dx

cg 622 P.AS. cg 619

400 S.W.

(Fino al telaio 911247)

94-2.96 SOSP

sx-dx

cg 618 P.AS. cg 619

400 (escl.S.W.) 9.95-99 P.AS.

sx-dx

P.AS.

400 S.W. 

(Dal Telaio 911248)

3.96-99 SOSP cg 624 P.AS. cg 619

SAAB

9.3
9-3 (YS3D) 98-02 CART sb 657/c stelo Ø 24mm

interno ghiera  Ø

45mm

P.O. sb 656

9.3 (YS3F) 9.02- SOSP

sx-dx

9.5
9.5 

(escl.sospensione sportiva) (YS3E)

98-9.01 SOSP cg 802 P.O. cg 803

9.5

(escl.sospensione sportiva)

9.01- SOSP

sx-dx

P.O. cg 803

900
900          -93 P.O. sb 651 P.O. sb 652
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Continua SAAB

Continua 900

900 94- CART sb 655/c interno ghiera Ø

45mm

P.O. sb 656

9000
9000 1° serie            -98 SOSP sb 653 P.O. sb 654

SEAT

ALHAMBRA
Alhambra (7V8 - 7V9) 96-3.10 SOSP cg 505 O.O. cg 506 NUOVO

37172/N

Alhambra (710) 6.10- SOSP cg 786 P.O. cg 787

ALTEA
Altea (5P) (Escl. 4x4) 04- SOSP cg 784 Innesto Ø 50mm

stelo Ø 22mm

P.O. cg 785

Altea (5P) (Escl. 4x4) SOSP cg 786 Innesto Ø 55mm

stelo Ø 25mm

P.O. cg 785

AROSA
Arosa (6H)           -04 SOSP cg 680 P.O. cg 681

CORDOBA
Cordoba 5.93-95 SOSP cg 692 P.O. cg 482

Cordoba Gti 93-95 SOSP cg
692/rinf

P.O. cg 484

Cordoba

(Escl. 2.0)

95-8.99 SOSP cg 686 stelo Ø 20mm P.O. cg 482

Cordoba 1.8 Gti - 2.0 Gti - 2.0 95-8.99 SOSP cg 698 stelo Ø 22mm P.O. cg 484

Continua....
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Continua SEAT

Continua CORDOBA

Cordoba (6k) 

(Escl. 1.8-2.0 20V Turbo)

99-02 SOSP cg 698 stelo Ø 22mm P.O. cg 699

Cordoba Vario

(escl. 1.9 Sdi - 1.9 Tdi)

97-02 SOSP cg 686 P.S. cg 699

Cordoba Vario 1.9 Sdi - 1.9 Tdi (6K) 97-02 SOSP cg 698 stelo Ø 22mm P.S. cg 699

Cordoba (6L) (Escl.1.8 20V Turbo) 10.02-11.09 SOSP cg 676 Stelo Ø 20mm P.O. cg 677

Cordoba (6L) (Escl. 1.8 20V Turbo) 10.02-11.09 SOSP cg 678 stelo Ø 22mm P.O. cg 677

FURA
Fura (Crono escluso) SOSP fi 235 SOSP fi 236

IBIZA
Ibiza 84-5.86 SOSP se 297 SOSP se 298

Ibiza (021A) 6.86-8.89 SOSP se 299 Foro Ø 10mm SOSP se 298

Ibiza - Malaga (021A) 9.89-4.93 SOSP se 295 Foro Ø 12mm SOSP se 298

Ibiza (6K1) 5.93-95 SOSP cg 692 P.O. cg 482

Ibiza Gti (6K1) 93-95 SOSP cg
692/rinf

P.O. cg 484

Ibiza 95-8.99 SOSP cg 686 P.O. cg 482

Ibiza Gti 95-8.99 SOSP cg 698 stelo Ø 22mm P.O. cg 484

Continua....

pag. 69/85



Catalogo Ammortizzatori 2022

Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua SEAT

Continua IBIZA

Ibiza (6K) escl. 1.8 20V 8.99-01 SOSP cg 686 P.O. cg 699

Ibiza (6K) 1.8 20V 99-02 SOSP cg 698 stelo Ø 22mm P.O. cg 699

Ibiza (6L) (Escl. 1.8 20V Turbo) 02- SOSP cg 676 stelo Ø 20mm P.O. cg 677

Ibiza (6L) (Escl. 1.8 20V Turbo) 02- SOSP cg 678 stelo Ø 22mm P.O. cg 677

Ibiza (6J) (Escl. CUPRA-FR) 08- SOSP cg 794 P.O.

LEON
Leon (1M1) (Escl. 4x4 e Cupra) 98- SOSP cg 682 P.O. cg 231 NUOVO 37208/N

Leon (1M1) (Escl. 4x4-Cupra-130HP) 10.98- SOSP cg 684 P.O. cg 231 NUOVO 37208/N

Leon (1M1) 130 HP 98- SOSP cg 684
RINF

P.O. cg 231 NUOVO

37208/N

Leon (1P1)

(escl. Sospensione sportiva)

9.05- SOSP cg 784 Innesto Ø 50mm

stelo Ø 22mm

P.O. cg 785

Leon (1P1)

(escl. Sospensione sportiva)

9.05- SOSP cg 786 Innesto Ø 55mm

stelo Ø 25mm
cg 785

MALAGA
Malaga 11.85-5.86 SOSP se 297 SOSP se 298

Malaga 6.86-8.89 SOSP se 299 Foro Ø 10mm SOSP se 298
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Continua SEAT

MARBELLA
Marbella - Terra           -3.89 SOSP fi 305 cg 327 O.O. fi 268 cg 31 NUOVO 36151/n

Marbella 2° serie - Terra 2° serie 4.89- SOSP se 302 Filetto Ø 14mm O.O. fi 268 cg 31 NUOVO 36151/n

RONDA
Ronda (crono escluso) 82-12.83 SOSP fi 265 SOSP fi 266

Ronda (crono escluso) 1.84-6.86 SOSP se 297 SOSP fi 266

TOLEDO
Toledo (escl. 16V) (1L)          -8.95 SOSP cg 692 P.S. cg 61

Toledo 16V (escl. 110 KW)          -8.95 SOSP cg
692/rinf

P.O. cg 695

Toledo 16V (110 KW) (1L) SOSP cg 698 stelo Ø 22mm P.O. cg 695

Toledo (escl. 16V) 9.95- SOSP cg 686 P.S. cg 61

Toledo 1.9 TD (1L) 9.95- SOSP cg 698 P.S. cg 61

Toledo 2.0 GT (1L) 9.95- SOSP cg 698 P.O. cg 695

Toledo (1M) (Escl. 130 HP) 4.99- SOSP cg 684 P.O. cg 231 NUOVO 37208/N

Toledo (1M) 130 HP 98- SOSP cg 684
RINF

P.O. cg 231 NUOVO

37208/N

Toledo (5P) (Escl. Sospensione

sportiva)

04- SOSP cg 784 Innesto Ø 50mm

stelo Ø 22mm

P.O. cg 785
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Continua SEAT

Continua TOLEDO

Toledo (5P) (Escl. Sospensione

sportiva)

04- SOSP cg 786 Innesto Ø 55mm

stelo Ø 25mm

P.O. cg 785

SEAT COMMERCIAL

INCA
Inca 96- SOSP cg 680 O.O.

SKODA

FABIA
Fabia (6Y) 00- SOSP cg 676 stelo Ø 20mm P.O. cg 677

Fabia (6Y) 00- SOSP cg 678 stelo Ø 22mm P.O. cg 677

FAVORIT
Favorit - Forman              -95 SOSP sk 200 P.O. sk 201

--------
sk 203

corpo Ø 40mm

---------------

corpo Ø 38,5mm

FELICIA
Felicia Berlina (6U) (escl.c/ABS) 94-01 SOSP sk 202 P.O. sk 201

--------
sk 203

corpo Ø 40mm

---------------

corpo Ø 38,5mm

Felicia S.W. (escl.c/ABS) 94- SOSP sk 202 P.O. sk 201
--------
sk 203

corpo Ø 40mm

---------------

corpo Ø 38,5mm

OCTAVIA
Octavia Berlina (1U) (Escl. 4x4) 96-04 SOSP cg 682 stelo Ø 20mm P.O. cg 231 NUOVO 37208/N

Octavia Berlina (1U) (Escl. 4x4 - RS -

130 HP)

96-04 SOSP cg 684 stelo Ø 22mm P.O. cg 231 NUOVO 37208/N

Octavia Berlina (1U) 130 HP 96- SOSP cg 684
RINF

P.O. cg 231 NUOVO

37208/N

Octavia S.W. (1U) (Escl.4x4 - 130 HP) 98-04 SOSP cg 684 P.O. cg 685
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Continua SKODA

Continua OCTAVIA

Octavia S.W. (1U) 130 HP 98- SOSP cg 684
RINF

P.O. cg 231 NUOVO

37208/N

Octavia S.W. 4x4 (1U) 98-04 SOSP cg 688 O.O.

Octavia Berlina (1Z) (Escl. 4x4) 6.04- SOSP cg 784 Innesto Ø 50mm

stelo Ø 22mm

P.O. cg 785

Octavia Berlina (1Z) 

(Escl. 4x4)

6.04- SOSP cg 786 Innesto Ø 55mm

stelo Ø 25mm

P.O. cg 785

Octavia S.W. (1Z) (Escl.4x4) 6.04- SOSP cg 784 Innesto Ø 50mm

stelo Ø 22mm

P.O. cg 787

Octavia S.W. (1Z) 

(Escl. 4x4)

6.04- SOSP cg 786 Innesto Ø 55mm

stelo Ø 25mm

P.O. cg 787

Octavia (5E) 13-

RAPID
Rapid II (Escl.Spaceback) 12- SOSP

sx-dx

cg 796

SMART

SMART
Smart Cabrio (450) 3.00-1.04 P.S. cg 810 con balestra O.O. cg 811

Smart Cabrio (450) 3.00-1.04 SOSP cg 812 con molla O.O. cg 811

Smart City-Coupè (CH, XH,YH) (450) 7.98-1.04 P.S. cg 810 con balestra O.O. cg 811

Smart City-Coupè (CH, XH,YH) (450) 7.98-1.04 SOSP cg 812 con molla O.O. cg 811
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Continua SMART

Continua SMART

Smart Crossblade (450) 6.02- P.S. cg 810 con balestra O.O. cg 811

Smart Crossblade (450) 6.02- SOSP cg 812 con molla O.O. cg 811

Smart Forfour (454) 4.04- SOSP

sx-dx

O.O.

Smart Fortwo (450) 1.04-12.06 P.S. cg 810 con balestra O.O. cg 811

Smart Fortwo (450) 1.04-12.06 SOSP cg 812 con molla O.O. cg 811

Smart Fortwo (451) 1.07- P.O.

Smart Roadster (452) 4.03- P.S. cg 810 O.O. cg 811

Smart Roadster (452) 4.03- SOSP cg 812 O.O. cg 811

SUZUKI

CARRY
Carry SK 85- SOSP

sx-dx

bf 1112 O.O.

GRAND VITARA
Grand Vitara 98- SOSP

sx-dx

sz 400 P.O. NUOVO

NP2074

Grand Vitara XL (JT) 06- SOSP

sx-dx

O.O.

VITARA
Grand Vitara (JT) 06- SOSP

sx-dx

O.O.

Continua....
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Continua SUZUKI

Continua VITARA

Vitara - Escudo - Santana (2 porte) 89-05 SOSP

sx-dx

sz 400 P.O. NUOVO

NP2074

Vitara - Escudo - Santana (4 porte) 91-05 SOSP

sx-dx

sz 400 P.O NUOVO

NP2074

WAGON R
Wagon R-MA53 (Escl.4WD) RB413 2000- cg 808

TOYOTA

AYGO
Aygo 05- SOSP

sx-dx

P.O

YARIS
Yaris (SCP10 - NCP10 - NLP10 -

NCP13)

99-06 SOSP cg 168 P.O. cg 169

Yaris Verso (P2) 00-06 SOSP cg 170

Yaris 06- SOSP

sx-dx

VOLKSWAGEN

1200 Maggiolino
1200           -7.65 O.O. NUOVO

130585/N

O.O. NUOVO

130586/N

1200-1300 Maggiolino
1200 - 1300 Maggiolino 8.65- P.O. NUOVO

130587/N

O.O.

1302-1303 Maggiolone
Maggiolone 1° serie  1302 - 1303 70-7.73 SOSP Staffa 3 fori

triangolare

O.O.

Continua....
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Continua VOLKSWAGEN

Continua 1302-1303 Maggiolone

Maggiolone 2° serie 8.73-79 SOSP Staffa 4 fori O.O. NUOVO

130596/N

BORA
Bora (1J)

(escl.4 motion)

97- SOSP cg 682 stelo Ø 20mm P.S. cg 231 NUOVO 

37208/N

Bora (1J) (Escl.4 motion - 130 HP) 97- SOSP cg 684 stelo Ø 22mm P.S. cg 231 NUOVO 

37208/N

Bora (1J) 130 HP 97- SOSP cg 684
RINF

stelo Ø 22mm P.S. cg 231 NUOVO 

37208/N

Bora S.W.(1J)  (escl. 4 motion - 130

HP)

97- SOSP cg 684 P.S. cg 685

Bora S.W. (1J) 130 HP 97- SOSP cg 684
RINF

P.S. cg 685

Bora 4 motion (1J) 97- SOSP cg 688 con attacco barra

torsione

O.O.

FOX
Fox 05-

GOLF
Golf II° serie 

Jetta 2° serie

9.83-8.91 SOSP vw 793 P.S. cg 61

Golf II° serie 16V 9.83-8.91 SOSP vw 793/R P.O. cg 695

Golf II° serie Syncro 86-89 SOSP vw 793 P.S. cg 57

Golf II° serie Syncro 90-8.91 SOSP cg 692 P.S. cg 57

Golf II° serie GTi G60 90-91 SOSP cg 696 P.O. cg 695
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Continua VOLKSWAGEN

Continua GOLF

Golf III° serie (escluso 16V) 9.91-8.94 SOSP cg 692 P.S. cg 61

Golf III° serie GTi - GTi 16V 9.91- SOSP cg 698 stelo Ø 22mm P.O. cg 695

Golf III° serie (escluso TDi 110CV) 9.94-10.97 SOSP cg 686 P.S. cg 61

Golf III° serie S.W. (escl. 2.0) 9.93-8.94 SOSP cg 692 P.S. cg 693

Golf III° serie S.W. (escl. 2.0) 9.94- SOSP cg 686 P.S. cg 693

Golf III° serie 

SW 2.0 - VR6 - TDi 110CV

9.93- SOSP cg 698 P.S. cg 693

Golf III° serie TDi (110 CV) 96-97 SOSP cg 698 stelo Ø 22mm P.S. cg 61

Golf III° serie Cabriolet 93- cg 698 cg 61

Golf III° serie Syncro SOSP cg 692
---------
cg 698

Stelo Ø 20mm

---------------------

Stelo Ø 22mm

cg 57

Golf IV° serie (escl. 4 motion) 11.97- SOSP cg 682 Stelo Ø 20mm P.S. cg 231 NUOVO 

37208/N

Golf IV° serie (escl. 4 motion - 130HP) 11.97- SOSP cg 684 stelo Ø 22mm P.S. cg 231 NUOVO 

37208/N

Golf IV° serie 130 HP (1J) 11.97- SOSP cg 684
RINF

P.O. cg 231 NUOVO 

37208/N

Golf IV° serie Variant (Escl. 130HP)

(1J)

99- SOSP cg 684 P.S. cg 685

Golf IV° serie Variant (1J) 130 HP 99- SOSP cg 684
RINF

P.S. cg 685
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Continua VOLKSWAGEN

Continua GOLF

Golf IV° serie Cabriolet

(modello ruota 16")
cg 698

Golf IV° serie Cabriolet 

(escl. modello ruote 16")
cg 698 cg 61

Golf IV° serie 4 Motion (1J) SOSP cg 688 con attacco barra O.O.

Golf V° serie (1K1) (Escl. GTI ,

sospensione sportiva, 4x4)

03- SOSP cg 784 innesto Ø 50 -

Stelo Ø 22 mm

P.O. cg 785

Golf V° serie S.W. (Escl. Sospensione

sportiva)

03- SOSP cg 786 Innesto Ø 55mm

Stelo Ø 25mm

P.O. cg 787

Golf V° serie (1K) (Escl. GTI -

sospensione sportiva)

03- SOSP cg 786 innesto Ø 55 -

Stelo Ø 25mm
cg 785

Golf Plus (5M) (Escl. Sospensione

sportiva - 4x4)

05- SOSP cg 784 Innesto Ø 50 - 

Stelo Ø 22mm

P.O. cg 785

Golf Plus (5M) (Escl. Sospensione

sportiva - 4x4)

SOSP cg 786 innesto Ø 55 -

Stelo Ø 25mm

P.O. cg 785

Golf VI° serie (1K1) (Escl. GTI,

sospensione sportiva, 4x4)

09- SOSP cg 784 Innesto Ø 50 -

Stelo Ø 22mm

P.O. cg 785

Golf VI° serie S.W. (Escl. Sospensione

sportiva)

09- SOSP cg 786 Innesto Ø 55 -

Stelo Ø 25mm

P.O. cg 787

Golf VI° serie (1K) (Escl. GTI -

Sospensione Sportiva)

09- SOSP cg 786 Innesto Ø 55 -

Stelo Ø 25mm

P.O. cg 785

JETTA
Jetta 3° serie (1K2) 05- SOSP cg 784 innesto Ø 50 -

Stelo Ø 22 mm

P.O. cg 785

Jetta 3° serie (1K2) 05- SOSP cg 786 Innesto Ø 55mm

Stelo Ø 25mm

P.O. cg 785
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Continua VOLKSWAGEN

Continua JETTA

Jetta VI° serie (1K2) 10- SOSP cg 784 Innesto Ø 50 -

Stelo Ø 22mm

P.O. cg 785

Jetta VI° serie (1K2) 10- SOSP cg 786 Innesto Ø 55 -

Stelo Ø 25mm

P.O. cg 785

LUPO
Lupo (6X) (Escl. FSI) 98-07.2005 SOSP cg 680 P.S. cg 681

NEW BEETLE
New Beetle (escluso con attacco barra

di torsione)

98- SOSP cg 684 P.O. cg 231

New Beetle (con attacco barra di

torsione)

98- SOSP cg 688 P.O. cg 231

PASSAT
Passat 10.80-4.83 CART cg 08/c P.S. vw 787

Passat 5.83-2.88 CART cg 08/c P.S. vw 750

Passat (3A) 3.88-10.96 SOSP cg 690
cg 694

P.S. cg 691

Passat 16V 88-92 SOSP cg 690 /
Rinf

P.S. cg 691

Passat Syncro / G 60 9.89-92 SOSP cg 690 /
Rinf

P.S.

Passat Syncro 93-96 SOSP cg 694/
Rinf

P.S.

Passat 16V benzina 93-5.97 SOSP cg 694 /
Rinf

P.S. cg 691

Passat (3B) escl.Quattro 11.96-10.00 P.AS. cg 16 P.S. cg 19
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Continua VOLKSWAGEN

Continua PASSAT

Passat (3B) sospensione ribassata 11.96-11.00 P.AS. cg 114 P.S. cg 19

Passat (3B) Quattro 11.96-11.00 SOSP cg 16 P.S. cg 123

Passat (3BG) (escl.Quattro e 4.0 V8) 11.00-05 cg 114 P.S. cg 19

Passat (3BG) Quattro 11.00-05 SOSP cg 114 P.S. cg 123

Passat (3C) (escl.sospensione sportiva

e 4x4)

05- cg 784 innesto Ø 50 - 

Stelo Ø 22mm

P.O. cg 787

Passat (3C) (escl.sospensione sportiva

e 4x4)

05- cg 786 innesto Ø 55 -

Stelo Ø 25mm

P.O. cg 787

Passat (CC) (escl.sospensione sportiva

e 4x4)

08- cg 786 innesto Ø 55 -

Stelo Ø 25mm

P.O. cg 787

POLO
Polo - Derby (escl. G40)           -7.94 CART NUOVO

16123/N

P.S. cg 200

Polo (escl. Variant) (6N) 8.94-9.01 SOSP cg 680 P.S. cg 697 NUOVO 

57311/N

Polo Variant 

(escl. 1.9 Sdi - 1.9 Tdi) (6N)

97-02 SOSP cg 686 P.S. cg 699

Polo Variant 1.9 Sdi - 1.9 Tdi (6N) 97-02 SOSP cg 698 stelo Ø 22mm P.S. cg 699

Polo (9N) 10.01- SOSP cg 676 Stelo Ø 20mm P.O. cg 677

Polo (9N) 10.01- SOSP cg 678 stelo Ø 22mm P.O. cg 677
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Continua VOLKSWAGEN

Continua POLO

Polo (6R) (Escl. GTI - 2.0 WTR - Cross) 09- SOSP cg 794 P.O. cg 677

SHARAN
Sharan (7M) 95-03.10 SOSP cg 505 O.O. cg 506 NUOVO

37172/N

Sharan (7N) 04.10- SOSP cg 788 P.O. cg 789

TOURAN
Touran (1T) (Escl. Sospensione

sportiva - 4x4)

03- SOSP cg 788 innesto Ø 55mm

stelo Ø 25mm

P.O. cg 789

TUAREG
Tuareg 03-

UP
11- SOSP P.O.

VENTO
Vento 1.92- SOSP cg 692 P.S. cg 61

Vento GT - VR6 - Sospensione sportiva SOSP cg 698 P.S. cg 695

VOLKSWAGEN COMMERCIAL

CADDY
Caddy Pick-up             -92 SOSP

sx-dx

O.O.

Caddy 1.4 - 1.6 (9K) 11.95-04 SOSP cg 686 O.O.

Caddy 1.9 (9K)              -04 SOSP cg 698
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Continua VOLKSWAGEN COMMERCIAL

Continua CADDY

Caddy (2KA) 04- SOSP cg 784 stelo Ø 22mm

innesto Ø 50

O.O.

Caddy (2KA) 04- SOSP cg 786 Innesto Ø 55mm

Stelo Ø 25mm

O.O.

Crafter (2E) 06- SOSP

sx-dx

mr 1299 stelo Ø 25 mm

Crafter (2E) 06- SOSP

sx-dx

mr 1301 stelo Ø 28 mm

LT
LT 28/35 (escl. portata kg 1.750) 6.96-06 SOSP mr 1289 O.O.

LT 35 (con portata kg. 1.750) 96-06 mr 1293 O.O.

LT 46 (escl. portata kg.1750)          -07.06 mr 1289 O.O.

LT 46 (con portata kg.1750)          -07.06 mr 1293 O.O.

TRANSPORTER
Transporter tipo IV 

(passo 1290mm)

8.90- P.O. vw 827 NUOVO

42391/N

Transporter Tipo IV 90-03 P.O. vw 827 NUOVO

42391/N

O.P. vw 830 NUOVO

41651/N

Transporter Tipo V 03- SOSP O.O.

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

VOLVO

C30
C30 10.06- SOSP

sx-dx

cg 631 P.O.

C70
C70 1° serie            -00 SOSP

sx-dx

cg 605 P.O. cg 608

NUOVO
37053/N

escl. correttore di

assetto e

sosp.ribassata

C70 2° serie 3.06- SOSP

sx-dx

P.O.

S40 - V40
S40 - V40 9.95-5.99 SOSP

sx-dx

cg 613 P.S. cg 614

S40 - V40 6.99-4.00 SOSP

sx-dx

P.S. cg 614

S40 - V40 (Escl. 2.0 T4) 4.00-04 SOSP

sx-dx

cg 617 P.S. cg 614

S40 - V50
S40 - V50 (Escl. 4x4) 04- SOSP

sx-dx

cg 631 P.O.

S60
S60 (Escl. 4x4 - sospensioni regolabili) 00- SOSP cg 615 P.S.

S60 10-

S60 2° serie 10-

S70
S70 1° serie Berlina 97-2.00 SOSP

sx-dx

cg 605 Foro Ø  12mm P.S. cg 608

NUOVO
37053/N

escl.correttore di

assetto e

sosp.ribassata

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua VOLVO

S80
S80 2° serie (Escl. 4x4 e sospensioni

regolabili)

98-06 SOSP

sx-dx

cg 615 P.O.

S80 2° serie 3.06- SOSP

sx-dx

cg 633 P.O.

SERIE 240
240 - 242 - 244 - 245 - 262 - 264 - 265 CART vl 803/c stelo Ø 22mm

escluso Bilstein

S.S. corpo Ø

38/40mm

SERIE 340
340 - 343 - 345 - 360 CART P.P. vl 814

SERIE 440
440 - 460 - 480

(senza ABS)
cg 603 O.O.

440 - 460 - 480

(con ABS)

SOSP

sx-dx

cg 609 O.O.

SERIE 740
740 - 760          -4.84 CART vl 809/c O.O. vl 808 Max corpo Ø

45mm

740 - 760 - 780 - 940 5.84-96 CART cg 607/c St.Boge Ø 22

St.Monroe Ø 24

O.O. vl 808 Max corpo Ø

45mm

SERIE 850
850          -97 SOSP

sx-dx

cg 605 Foro Ø  12mm P.S. cg 608

NUOVO
37053/N

escl. Correttore

di assetto e

sosp.ribassate

SERIE 960
960          -8.94 CART cg 607/c O.O. vl 808 Max corpo Ø

45mm

960 9.94- SOSP

Continua....
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Descrizione Anno
Anteriore Posteriore

Attacco Rigenergy ConfortGas Note Attacco Rigenergy ConfortGas Note

Continua VOLVO

V70
V70 1° serie S.W. (L) 97-2.00 SOSP

sx-dx

cg 605 Foro Ø  12mm P.S. cg 608

NUOVO
37053/N

escl.correttore di

assetto e

sosp.ribassata

V70 2° serie Berlina 00-07 SOSP cg 615 Foro Ø 14mm

V70 2° serie S.W. (Escl. 4x4) (S) 3.00-07 SOSP cg 615 Foro Ø  14mm P.O. NUOVO NP1930

escl.corr.asset/

sosp.ribassata

V70 3° serie S.W.  (Escl. 4x4) 07- SOSP

sx-dx

cg 633 P.O.

XC60
XC60 08- SOSP

sx-dx

XC70
XC70 00-

XC70 2° serie 07- SOSP

sx-dx

XC90
XC90 03-08

YUGO

YUGO
Yugo SOSP yu 001 SOSP fi 238
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Schemi BMW (E 36) anteriori

CG 255

40

20

Ø14

ØM12

sinistro

destro

CG 257

70

22

Ø16

ØM14
25

sinistro

destro

CG 261

40

22

Ø14

ØM14

40

22

Ø14

ØM14

sinistro

destro
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CG 727

70

22

Ø16

ØM14
25

sinistro

destro

CON STAFFA PER BARRA STABILIZZATRICE

CG 263

40

20

Ø14

ØM14

sinistro

destro

CG 723

40

20

Ø14

ØM12

sinistro

destro

CON STAFFA PER BARRA STABILIZZATRICE

Schemi BMW (E 36) anteriori
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ORDINI

Le commissioni saranno evase nella misura della disponibilità della merce a

magazzino e comunque sarà Ns.insindacabile facoltà la possibilità di non

accettarle in parte o interamente.

PREZZI

I prezzi pattuiti sono da intendersi Franco Nostro Stabilimento. In ogni caso la

nostra Ditta, si riserva la facoltà, per mutate condizioni generali e di mercato

di modificare i prezzi convenuti senza alcun obbligo di preavviso. In caso di

ritardato pagamento saranno addebitati gli interessi di mora nella misura del

2% mensile.

TERMINI DI CONSEGNA E SPEDIZIONE

I termini di consegna saranno indicativi e non impegnativi per la Ditta

fornitrice, e sono convenuti senza impegno e salvo imprevisti. La merce

viaggia sempre per conto e a rischio del committente, anche se spedita in

Porto Franco.. Eventuali imballaggi saranno fatturati al costo.

RESI NUOVI

Il materiale reso nuovo sarà ritirato solo previa accettazione della ns.Ditta ed

il valore di tale materiale sarà quello della fattura di  vendita relativa, scontato

di un minimo del 20% per movimentazione di magazzino.

RECLAMI E GARANZIE

Qualsiasi reclamo del committente deve venir fatto esclusivamente a mezzo

lettera raccomandata entro il termine di otto giorni dall’arrivo della merce. Le

garanzie saranno accettate solo dopo nostra verifica del pezzo dichiarato

difettoso e comunque entro un periodo di tempo congruo, dalla data di

consegna.

L’ammortizzatore che presenta l’albero cromato con evidenti segni di

graffiatura della superficie cromanta, è causato dal non corretto impiego di

utensili idonei al montaggio degli ammortizzatori stessi, pertanto, in tal caso,

la garanzia non viene riconosciuta

CONTROVERSIE

Per qualsiasi controversia,  nessuna esclusa, sarà competente il Foro della

provincia di Treviso.



Sede Legale:
31010 Godega S. Urbano (TV) - Via Roma, 77

S.R.L


